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INTRODUCERE

	 MODELE DE BUNE PRACTICI ÎN DOMENIUL ACTIVITĂȚILOR 
EDUCATIVE EXTRAȘCOLARE

	 „Fii bun în ceea ce faci și pune în lucrarea ta - bună, trecută prin filtrul 
conștiinței - pasiune, rigoare și statornică petrecere! La un moment dat nu va mai fi 
nevoie să spui cine ești, pentru că oamenii te vor (re)cunoaște după faptele tale, care 
vor vorbi pentru și despre tine”. (Bogdan Constantin Neculau)

	 Activitatea educativă extrașcolară, prin toate formele sale 
(proiecte, concursuri, festivaluri, teatru, ateliere de literație, de 
creativitate, vizite la muzee, spectacole, excursii, voluntariat, 
etc) realizează legătura dintre componenta cognitivă și cea 
comportamentală, antrenând copiii în activități variate, 
ajutându-i să dobândească  aptitudini necesare pentru a se 
descurca în cele mai variate situații de viață.
	 Proiectele educative reprezintă cartea de vizită a unității 
școlare. Activitățile educative desfășurate au rolul de a 
dezvolta competențele sociale, lucrul în echipă, colaborarea și 

comunicarea în rândul copiilor, integrarea în grup, spiritul de inițiativă, toleranța 
față de ideile celorlalți, deprinderea de a-și susține cu argumente punctul de vedere 
și de a critica constructiv, atribute necesare oricărui om, pentru a reuși în viață. 
	 Organizarea activităţilor educative are la bază dorinţa elevilor de a se 
implica în proiecte extraşcolare, dorinţa cadrelor didactice de a realiza şi alte 
activităţi care aduc elemente de noutate faţă de disciplinele studiate de elevi 
în curriculumul obligatoriu, în afara orelor de curs, opţiunea directorului pentru 
diversificarea serviciilor educaţionale în scopul creşterii atractivităţii ofertei unităţii 
şcolare, respectiv creşterea prestigiului şcolii în comunitate. Pentru cadrele didactice, 
reprezintă oportunitatea de a-și pune în valoare vocația de pedagog, competențele de 
comunicare, receptivitatea față de nevoile reale ale copiilor și ale societății de astăzi.
	 Mulțumesc colegilor mei, părinților, partenerilor școlii și copiilor care au 
demonstrat, prin proiectele și activitățile educative desfășurate în anul școlar 2021-
2022, că școala este un univers în care construim destine, parcurgând pas cu pas 
drumul cunoașterii și al performanței. 
	 Rodul activităților noastre ne arată că școala nu este numai o clădire, 
ci o comunitate formată din oameni unici, cu nevoi, aspirații și roluri diferite, cu 
tact pedagogic pentru o bună cunoaștere a copiilor, care își înțeleg rolul și direcția 
schimbării, care se implică în multiple acțiuni de parteneriat pentru a aduce 
plusvaloare în educația elevilor. 

Director, prof. Liliana Lemnaru
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INTRODUCERE

CUVÂNT CĂTRE CITITORI

	 „Să nu-i educăm pe copiii noștri pentru lumea de azi. Această lume nu va 
mai exista când ei vor fi mari și nimic nu ne permite să știm cum va fi lumea lor. 
Atunci să-i învățăm să se adapteze.” (Maria Montessori – „Descoperirea copilului”)

	 Activitățile extrașcolare realizate dincolo de procesul de învățare își au 
rolul și locul bine stabilite în formarea personalității copiilor. Educația unui copil 
nu se realizează doar într-un cadru formal (grădinițe, școli), ci și prin activități 
extrașcolare și extracurriculare.
	 Scopul activităţilor extraşcolare este dezvoltarea unor aptitudini speciale, 
antrenarea elevilor în activităţi cât mai variate şi bogate în conţinut, cultivarea 
interesului pentru activităţi socio-culturale, facilitarea integrării în mediul şcolar, 
oferirea de suport pentru reuşita şcolară în ansamblul ei, fructificarea talentelor 
personale şi corelarea aptitudinilor cu atitudinile caracteriale.
	 Activităţile extraşcolare, bine pregătite, sunt atractive la orice vârstă. Ele 
stârnesc interes, produc bucurie, facilitează acumularea de cunoştinţe, chiar dacă 
necesită un efort suplimentar. Copiilor li se dezvoltă spiritul practic, operaţional, 
manualitatea, dând posibilitatea fiecăruia să se afirme conform naturii sale. Copiii 
se autodisciplinează, prin faptul că în asemenea activităţi se supun de bună voie 
regulilor, asumându-şi responsabilităţi. Dascălul are, prin acest tip de activitate 
posibilităţi deosebite să-şi cunoască elevii, să-i dirijeze, să le influenţeze dezvoltarea, 
să realizeze mai uşor şi mai frumos obiectivul principal – pregătirea copilului pentru 
viaţă.
	 Prin alcătuirea acestei broșuri, ne dorim să arătăm că, în unitățile noastre 
de învățământ, cadrele didactice îmbină cu măiestrie procesul instructiv-educativ 
de la orele de curs cu activitățile extrașcolare. După cum veți observa, activitățile 
noastre educative sunt structurate pe mai multe domenii, preluate de pe site-ul 
Inspectoratului Școlar Județean Iași.
	 Mulțumim tuturor partenerilor noștri strategici, care ne-au fost aproape pe 
tot parcursul anului și ne-au susținut în realizarea proiectelor și activităților pentru 
copii.

Consilier educativ, prof. Georgiana Niţă



6 ACTIVITĂȚILE EDUCATIVE ȘCOLARE ŞI EXTRAȘCOLARE
DESFĂȘURATE ÎN ANUL ȘCOLAR 2021 - 2022

PROIECTELE ȘCOLII

CONCURSUL  JUDEȚEAN „LUMEA PE CARE NE-O DORIM”

Coordonatori proiect: prof. Liliana LEMNARU, prof. Georgiana NIȚĂ și prof. Mariana CATRINA

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani / clasele pregătitoare – a XII-a

Data desfășurării: 05.06.2022

Parteneri: I.Ş.J. Iași, Primăria  comunei Prisacani, Fundația „Daniel Murariu”, Asociația de Părinți 
Prisacani

Domeniu de activitate: ecologie şi protecţia mediului

Descrierea activității: De Ziua Mondială a Mediului a avut loc expoziția și jurizarea Concursului județean 
„Lumea pe care ne-o dorim”, cuprins în Oferta județeană a activităților educative - 2022, Secțiunea 
D - Proiecte cu participare județeană din oferta I.Ş.J. Iași, poziția 65,  nr. 1057/04.02.2022 / ediția a 
VIII-a. Concursul s-a adresat elevilor de la  ciclul primar, gimnazial şi liceu.
Secțiunile concursului au fost:
1. Secțiunea „Prietenii naturii” - exemple de bune practici în domeniul educației ecologice prin realizarea 
unor filme / prezentări Power Point / prezentarea unor fotografii  ce prezintă diferite acțiuni de voluntariat 
din comunitate.
2.  Machete/planșe A4/A3/A2/A1 cu tema „Comunitatea mea ideală” – realizarea şi prezentarea unei 
comunități ideale, cu spații verzi, case ecologice, unde tehnologia este utilizată pentru a proteja mediul 
înconjurător. Comunitatea a avut un nume și o mică descriere a acesteia.
La concurs au participat elevi și profesori din 11 școli din județul Iași.  S-au oferit elevilor şi cadrelor 
didactice, premii şi mențiuni/premii speciale, respectiv diplome de participare.
Primăria Comunei Prisacani a oferit 80 premii speciale constând în diplome, hanorace și geci de toamnă. 
Asociația de Părinți Prisacani a oferit 30 premii speciale constând în diplome.
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PROIECTELE ȘCOLII

FESTIVALUL NAȚIONAL DE FOLCLOR „MUGURAȘII”

Coordonatori proiect: Prof. înv. primar Sorina PĂDURARU, prof. Georgiana NIȚĂ, 
Director, prof. Liliana LEMNARU

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani, stadionul comunal Prisacani / Ansamblul 
folcloric „Mugurașii”

Data desfășurării: 27.08.2022

Parteneri: : Inspectoratul Şcolar Judeţean Iași, Consiliul Județean Iași, Primăria şi Consiliul 
Local Prisacani, Zona Metropolitană Iași, Asociația de Părinți Prisacani, Palatul Copiilor 
Iași, Palatul Copiilor Bistrița, Casa de Cultură Victoria, Parohia Moreni, postul de televiziune 
Prima TV, Radio Iași, Poliția Prisacani, S.C. Ionuț S.R.L., PFA Stanciu Constantin, părinți, 
elevi şi comunitatea locală

Domeniu de activitate: cultural artistic – folclor, tradiții, obiceiuri

Descrierea activității: La Festivalul Național de Folclor „Mugurașii” a participat un număr 
de 530 de elevi (23 ansambluri folclorice din care 15 școli și licee; 8 Case de cultură și Palate 
ale Copiilor), din 6 zone etno-folclorice: Moldova, Maramureș, Ardeal, Dobrogea, Muntenia 
și Banat, respectiv județele: Brăila, Galați, Buzău, Vrancea, Neamț, Iași, Bacău, Suceava, 
Botoșani, Timiș, Mureș, Tulcea, Prahova, Argeș, Hunedoara, Vaslui, Maramureș, Harghita 
și un ansamblu din Republica Moldova de la Liceul „Elada”, Măcărești, Raionul Ungheni. 
Alți participanți, în număr de 440, au fost: 62 de cadre coordonatoare ale formațiilor 
participante, 20 cadre didactice de la Școala Gimnazială Prisacani, monitorul din partea 
Inspectoratului Şcolar Judeţean Iași, director-adjunct Palatul Copiilor Iași, Prof. Dr. Gabriela 
Andrei, dl. primar al comunei Prisacani, Ghiorghe Stanciu, soliști de muzică populară, elevi 
și părinți din comunitate.
Impactul rezultat: promovarea imaginii școlii, a comunității, a județului Iași, a folclorului, a 
tradițiilor și a obiceiurilor populare, a costumelor populare prezentate.
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PROIECTELE ȘCOLII

ÎMPREUNĂ PENTRU UNIRE

Coordonatori proiect: prof. Liliana LEMNARU, prof. înv. primar Sorina PĂDURARU

Locație / grup țintă: Vama Sculeni, Iaşi / echipa de proiect

Data desfășurării: 01.12.2021

Parteneri: Liceul Teoretic „Elada”, Măcărești, Raionul Ungheni, Republica Moldova, Palatul 
Copiilor Bistrița, jud. Bistrița-Năsăud, Asociația Obştească „Baștina Frăsinești”, Primăria 
comunei Prisacani

Domeniu de activitate: Cultură și civilizație

Descrierea activității: Pe 1 Decembrie 2021, zi-simbol pentru România, la vama Sculeni, 
Iaşi a avut loc un emoționant eveniment, ce a reprezentat o nouă pagină de istorie, sub egida 
„CENTENAR - Împreună pentru UNIRE”. Parteneriatul dintre Basarabia, Moldova și 
Ardeal continuă prin proiectul transfrontalier  „Cultură și civilizație pe cele două maluri ale 
Prutului”. Instituțiile reprezentative din cadrul acestui parteneriat de suflet sunt: 1.Liceul 
Teoretic „Elada” (director, Maria Antoniuc, director adjunct, Natalia Ursu și prof. Mihail 
Ganga) în colaborare cu Primăria Măcărești, Raion Ungheni (primar Sergiu Manciu) 
- Republica Moldova; 2. Școala Gimnazială Prisacani,  jud. Iași (director, prof. Lemnaru 
Liliana, coordonatori proiect: prof. Păduraru Sorina și prof. Niță Georgiana) în colaborare cu 
Primăria Prisacani (primar Stanciu Ghiorghe) - România; 3. Palatul Copiilor Bistrița, jud. 
Bistrița-Năsăud (director, prof. Nicoară Dorel) în colaborare cu Primăria Bistrița (primar 
Turc Ioan) - România. 
De Ziua Națională a României, spiritul lui Ștefan cel Mare și Sfânt ne-a amintit și îndemnat și 
de această dată spre Marea Unire cu sora noastră dintotdeauna - Basarabia. Reprezentanți ai 
acestor instituții, cât și coordonatorii proiectului, s-au întâlnit pe malul Prutului într-un context 
deosebit, în care dl. primar al comunei Măcărești, Sergiu Manciu, care este  și președintele 
Asociației Obștești „Baștina Frăsinești”, a donat al treilea bust al marelui domnitor Ștefan cel 
Mare și Sfânt, bust ce a ajuns în Ardeal, la Palatul Copiilor Bistrița.  Amintim că primul bust a 
fost donat către Liceul Teoretic „Elada”, în anul Centenarului, decembrie 2018, iar al doilea, 
către Școala Gimnazială Prisacani, anul trecut, în ziua Sfântului Arhidiacon  Ștefan (27 
decembrie 2020). Acțiunea, plină de emoție și căldură sufletească, a debutat prin intonarea 
Imnul Național al României  „Deșteaptă-te române” și prinderea participanților în minunata 
„Hora Unirii”, în jurul bustului statuii Ştefan cel Mare. Semnarea oficială a contractului 
de donație a bustului, a fost urmată de un spectacol deosebit, al cărui protagoniști au fost 
membrii Ansamblului folcloric „Prutenii”, de la Liceul Teoretic „Elada”, precum și membri ai 
Cenaclului Literar-Artistic „IA’ȘI SCRIE” din Iași.
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PROIECTELE ȘCOLII

PROIECTUL INTERNAȚIONAL
„CULTURĂ ȘI CIVILIZAȚIE PE CELE DOUĂ MALURI ALE PRUTULUI”

Coordonatori proiect: prof. înv. primar Sorina PĂDURARU, Prof. Georgiana NIȚĂ, 
director, prof. Liliana LEMNARU

Locație / grup țintă: Liceul „Elada” Măcărești, Raionul Ungheni, Republica Moldova / echipa 
de proiect

Data desfășurării: 28.08.2022

Parteneri: : Liceul „Elada” din Republica Moldova, Palatul Copiilor Bistrița, Parohia Mărișelu 
Bistrița

Domeniu de activitate: cultură și civilizație

Descrierea activității: O nouă activitate din cadrul Proiectului internațional „Cultură și 
civilizație pe cele două maluri ale Prutului” s-a desfășurat la Liceul Teoretic „Elada” din 
Măcărești, Rep. Moldova, cu ocazia a trei sărbători importante: Ziua Independenței Republicii 
Moldova, Ziua Limbii Române și cea de-a III-a, Sărbătoarea Comunei Măcărești, sub 
genericul „Cânt și joc ca-n sat la noi”, cu prilejul marcării celor 525 de ani de la prima 
atestare documentară a localității.
Conducerea școlii, reprezentată de d-na. director,  prof. Maria  Antoniuc, împreună cu dl. 
primar al comunei Măcărești și cetățenii satelor Măcărești și Frăsinești au pregătit o frumoasă 
sărbătoare a comunei, cu cântec, tradiții și voie bună.
Am putut admira frumoasele obiecte populare specifice zonei și am degustat din bogatele 
bucate tradiționale.
La această activitate au participat din partea școlii prof. înv. primar Sorina Păduraru și 
prof. Niță Georgiana, coordonatoare ale acestui proiect, împreună cu dna. director, Liliana 
Lemnaru, iar din zona Ardealului, partenerii noștri în acest proiect, dl. prof. Dorel Nicoară, 
de la Palatul Copiilor Bistrița și părintele Aurelian de la Parohia Mărișelu, Bistrița.
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PROIECTELE ȘCOLII

PROIECT ȘCOLAR INTERNAȚIONAL „PRIETENI FĂRĂ FRONTIERE”

Coordonatori proiect: prof. Liliana LEMNARU, prof. Georgiana NIȚĂ 
Colaboratori: prof. înv. preșcolar Marilena-Irina NICHIFOR, prof. înv. primar Andreea 
GRIGORESCU, prof. înv. primar Irina PETRE, prof. Petru LEMNARU, prof. înv. preșcolar 
Roxana PETREA
Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani, Saint-Pierre-lès-Elbeuf / profesorii și 
elevii celor două localități înfrățite
Perioadele desfășurării: 11-12.01.2022 și 13-20.04.2022
Parteneri: Asociația Normandie-Moldavie, Primăria comunei Prisacani
Domeniu de activitate: cultură și civilizație
Descrierea activității: În luna ianuarie 2022, am primit la școala noastră o delegație de 
francezi, alcătuită din dl. François Levigneron, președinte al Asociației Normandie-Moldavie 
din Saint-Pierre-lès-Elbeuf, Franța, pe dl. Patrice Desanglois și dna. Michelle Desanglois, 
de asemenea membri și fondatori ai Asociației. A fost o întâlnire de lucru, la care s-a semnat 
un acord de parteneriat între Școala Gimnazială Prisacani, Asociația Normandie-Moldavie și 
Primăria comunei Prisacani. Scopul acestui proiect este colaborarea între cele trei instituții, 
în vederea realizării unor activități culturale comune, în Franța și în România, pentru 
promovarea limbii străine și a culturii franceze și române.
A doua activitate a proiectului s-a desfășurat în luna aprilie, când o delegație de 7 cadre 
didactice din comuna noastră, a mers, la invitația Asociației Normandie-Moldavie, în 
localitatea Saint-Pierre-lès-Elbeuf, cu scopul de a participa la aniversarea celor 30 de ani 
de la înființarea Asociației Normandie-Moldavie. Amintim că Asociația Normandie-Moldavie 
a fost creată inițial în anul 1991 iar unul din obiectivele sale a fost de a ajuta școlile din 
comuna noastră cu resurse materiale și financiare, iar mai apoi activitățile sale s-au centrat 
pe schimburile școlare și culturale. Proiectul se va desfășura pe o durată de 4 ani.



11ACTIVITĂȚILE EDUCATIVE ȘCOLARE ŞI EXTRAȘCOLARE
DESFĂȘURATE ÎN ANUL ȘCOLAR 2021 - 2022

LITERATURĂ

CONCURSUL „CONSTANTIN CHIRIAC”

Coordonatori proiect: diriginții claselor a VIII-a, prof. Mihaela-Adina BRÂNZEA, prof. 
Petru LEMNARU, consilier educativ - prof.  Georgiana NIȚĂ și director, prof. Liliana 
LEMNARU 

Locație / grup țintă: sala multimedia / elevii claselor a VIII-a A și a VIII-a B

Data desfășurării: 30.09.2021

Parteneri: dl. prof. univ. dr. Constantin Chiriac, Directorul Teatrului Național „Radu Stanca” 
Sibiu și președintele Festivalului Internațional de Teatru de la Sibiu, dl. Celestin Constantin, 
directorul Spitalului European Polissano Sibiu, dl. dr. ing. Constantin Chirilă, reprezentant al 
Asociației „Viitorul” Prisacani, Dent Estet Clinic S.A., Medlife S.A.

Domeniu de activitate: creații literare

Descrierea activității: La cea de-a VII-a ediție au fost trimise 16 eseuri pentru concurs. 
Participanții au primit câte o tabletă, din partea Dent Estet Clinic S.A., alături de dulciuri 
şi ghiozdane, iar câștigătorii competiției au primit și premii în bani, oferite de dl. Constantin 
Chiriac și dl. Celestin Constantin, directorul Spitalului Polisano, precum și o donație din 
partea Medlife. Elevii au fost provocați să conceapă eseuri despre școala online și modul în 
care ei au perceput această nouă realitate din învățământ, răspunzând la o serie de întrebări 
lansate de dl. Constantin Chiriac, inițiatorul acestui concurs: „Aș dori să aud părerea voastră 
despre actualul și viitorul învățământ online; Ce ați învățat cu adevărat folositor, pentru 
fiecare dintre voi, în perioada de pandemie? Ce ați dori, fiecare dintre voi, să facă profesorii 
și părinții pentru ca voi să aveți cu adevărat un nivel de cunoștințe competitiv? Ce avantaje 
ați identificat pentru faptul că studiați la Prisacani, în pofida greutăților zilnice pe care le 
aveți?”. Creațiile copiilor au fost deosebite, şi au impresionat prin viziuni asupra importanței 
școlii, asupra actului educațional, dar și asupra modului în care un copil se raportează la 
propria comunitate și poate trece peste provocările unui trai în condiții dificile. Ediția din acest 
an a premiilor a fost marcată și printr-o apariție editorială de excepție. Antologia Premiilor 
„Constantin Chiriac”, lucrare apărută la Editura PIM, reunește lucrările elevilor care au 
câștigat Premiile „Constantin Chiriac„ de-a lungul edițiilor precedente.
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LITERATURĂ

MIHAIL SADOVEANU - „CEAHLĂUL LITERATURII ROMÂNE”

Coordonatori activitate: prof. Mihaela-Adina BRÂNZEA 

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani / clasele V-VIII

Data desfășurării: 11.11.2021

Parteneri: Biblioteca școlii

Domeniu de activitate: literatură

Descrierea activității: Într-o frumoasă zi de toamnă a lunii noiembrie 2021, am poposit cu 
gândul, împreună cu elevii Școlii Gimnaziale Prisacani, alături de marele prozator român 
Mihail Sadoveanu, supranumit de Geo Bogza „Ceahlăul literaturii române”.
Cu prilejul aniversării a 142 de ani de la nașterea scriitorului, elevii s-au transpus în universul 
sadovenian, urmărind imagini deosebite din interiorul casei natale din Pașcani, dar și din 
spațiul Muzeului Literaturii Române din Iași.
Elevii au avut deosebita plăcere de a asculta o înregistrare a vocii scriitorului interpretând 
calm, așezat și pătrunzător opera „Amintiri din copilărie” a lui Ion Creangă.
Momentul reînvierii spiritului sadovenian a fost marcat prin expunerea și analiza unor 
fragmente cheie aparținând operelor de căpătâi ale scriitorului: Baltagul, Neamul 
Șoimăreștilor, Frații Jderi, Hanul Ancuței, Dumbrava minunată, Valea Frumoasei, Țara 
de dincolo de negură, Nunta Domniței Ruxandra, Creanga de Aur, Divanul persian, Nada 
florilor, Nicoară Potcoavă.
La final, elevii au participat la un concurs tematic care le-a fixat noțiunile esențiale din 
biografia și creația lui Mihail Sadoveanu, aducându-le un plus de cultură generală.
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LITERATURĂ

BIBLIOTECA ȘCOLII LA CEAS DE SĂRBĂTOARE

Coordonatori activitate: Prof. Liliana LEMNARU – director și prof. Georgiana NIȚĂ – 
consilier educativ, prof. Mihaela-Adina BRÂNZEA

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani / elevii școlii

Data desfășurării: 10.12.2021

Parteneri: Asociația ACVO, Primăria și Consiliul Local Prisacani, Biserica „Sf. Voievozi” 
Prisacani

Domeniu de activitate: literatură

Descrierea activității: Pe data de 10 decembrie 2021 am avut bucuria de a participa la 
sfințirea Bibliotecii Școlii Gimnaziale Prisacani, după lucrările de renovare realizate în vară 
de către Primăria și Consiliul Local Prisacani.
De asemenea, a avut loc și inaugurarea „Bibliotecii ACVO” ce reprezintă o donație de 1000 de 
cărți noi și interesante din partea Asociației ACVO, în parteneriat cu Amazon Development 
Center Iași și Biblioteca Centrală Universitară „Mihai Eminescu”Iași.
După slujba de sfințire, copiii au avut ocazia de a-și arăta recunoștința și bucuria de a avea 
o nouă bibliotecă, frumos îmbrăcată în haine noi, printr-o discuție interesantă despre cărțile 
deja citite din donația oferită de Asociația ACVO. Mulțumim binefăcătorilor noștri, dnei. 
Cristina Munteanu, director executiv al Asociației ACVO, dlui. inginer Tiberiu Manea și dlui. 
Savin Ioan, reprezentanți ApaVital pentru implicarea lor necondiționată în a stimula interesul 
pentru lectură în rândul copiilor de la sate.
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LITERATURĂ

ZIUA CULTURII NAȚIONALE

Coordonatori activitate: înv. Andreea GRIGORESCU 

Locație / grup țintă: elevii claselor I, a II-a şi a III-a de la Școala Primară Măcărești

Data desfășurării: 14.01.2022

Parteneri: biblioteca şcolii

Domeniu de activitate: literatură

Descrierea activității: 15 Ianuarie - Ziua Culturii Naționale. Ziua poetului Mihai Eminescu

Elevii claselor I, a II-a și a IV-a de la Școala Primară Măcărești au desfășurat diverse 

activități pentru a sărbători Ziua Culturii Naționale.

Elevii au recitat poezii, au făcut un puzzle cu chipul poetului Mihai Eminescu, au confecționat 

lebede și au asociat diverse imagini cu strofele potrivite din poezia „Somnoroase păsărele”.   

La finalul activității fiecare a pictat „Lacul codrilor albaștri”. 
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LITERATURĂ

MIHAI EMINESCU – „LUCEAFĂRUL POEZIEI ROMÂNEȘTI”

Coordonatori activitate: prof. Mihaela-Adina BRÂNZEA, prof. Georgiana NIŢĂ

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani / clasele V-VIII

Data desfășurării: 17.01.2022

Parteneri: Biblioteca școlii

Domeniu de activitate: literatură

Descrierea activității: Împreună cu elevii Școlii Gimnaziale Prisacani, am adus un omagiu 
marelui nostru poet Mihai Eminescu, în cadrul unei activități intitulate „Mihai Eminescu – 
Luceafărul poeziei românești”. Activitatea a cuprins mai multe momente: prezentarea unor 
materiale Power Point cu viața și activitatea artistică ale poetului național Mihai Eminescu, 
vizionarea unor secvențe din filmul artistic „Luceafărul”, expoziție de cărți prezentând opera 
poetului din biblioteca școlii sau din biblioteca personală, concurs de recitare de poezii, concurs 
tematic, precum și concurs de creații plastice inspirate din versurile eminesciene. Au fost 
interpretate și câteva cântecele pe versurile lui Mihai Eminescu: „Colinde, colinde”, „Sara 
pe deal”, „Pe lângă plopii fără soț”, „Mai am un singur dor”, „Adio”, „Atât de fragedă”, „O, 
rămâi...”.
Cele mai frumoase creații plastice au fost premiate și expuse la panoul clasei şi al bibliotecii. 
De asemenea, elevii care au obținut punctaje mari la concursul tematic, au primit premii, 
diplome și note în catalog pentru rezultate deosebite.
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LITERATURĂ

ION LUCA CARAGIALE – SCRIITOR DE IERI ȘI DE AZI

Coordonatori activitate: prof. Mihaela-Adina BRÂNZEA 

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani / clasele V-VIII

Data desfășurării: 31.01.2021

Parteneri: Biblioteca școlii

Domeniu de activitate: literatură

Descrierea activității: La finalul lunii ianuarie, împreună cu elevii Școlii Gimnaziale Prisacani, 
am poposit cu gândul și cu sufletul asupra unuia dintre marii clasici ai literaturii române, I. L. 
Caragiale, care a rămas creatorul unei opere marcante pentru conștiința națională. Întreaga 
operă a marelui dramaturg a fost și este una de actualitate, punctând secvențe pline de 
verosimil ale societății contemporane scriitorului, dar și actualilor săi cititori.
Activitatea a debutat cu prezentarea unor materiale Power Point referitoare la viața și 
activitatea literară a lui I. L. Caragiale. În continuare, elevi talentați ai școlii au interpretat 
scenete cuprinzând secvențe semnificative ale schițelor lui I. L. Caragiale.
În final, toți elevii au participat la un concurs tematic care a constat în verificarea cunoștințelor 
generale legate de viața și opera marelui dramaturg. Elevii cu rezultate deosebite au primit 
premii, diplome și note în catalog. 
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LITERATURĂ

ZIUA INTERNAȚIONALĂ A CITITULUI ÎMPREUNĂ

Coordonatori activitate: prof. înv. preșcolar Marilena-Irina NICHIFOR, ed. Virginia 
BURUIANĂ, prof. înv. primar Sorina PĂDURARU, prof. Georgiana NIȚĂ

Locație / grup țintă: Grădinița Prisacani, Școala Primară Satu-Nou, Școala Gimnazială 
Prisacani /preșcolarii și elevii din comuna Prisacani

Data desfășurării: 02.02.2022

Parteneri: Biblioteca școlii, Biblioteca Preșcolarilor „Varlaam Mitropolitul”

Domeniu de activitate: literatură

Descrierea activității: Această zi a fost marcată de preșcolarii de la Grădinița Prisacani 
prin activități de lectură la biblioteca grădiniței și prin lecturi la grupă de către doamnele 
educatoare.
Pentru elevii clasei a doua, de la Școala Primară Satu-Nou, în afară de cultivarea pasiunii și 
a interesului pentru lectură, s-a urmărit la această activitate, dezvoltarea actului citirii, dar și 
a capacității de înțelegere a textului citit.  Elevii s-au adunat în cerc tocmai pentru a le fi mai 
ușor să citească împreună o poveste la prima vedere. Pentru întărirea atenției voluntare, dar 
și expresivitatea actului citirii, accentul s-a pus pe citirea pe roluri.
Elevii clasei a V-a au marcat această zi, citind fiecare cu voce tare, din cărţile împrumutate 
de la bibliotecă. Ei au fost mesagerii lecturii și în familiile lor, citind fraților, părinților sau 
bunicilor.
Adolescenții care citesc cu voce tare au o inteligență socio-emoțională mai profundă și o mai 
bună înțelegere a lumii înconjurătoare.
„Cititul, un univers ce îți dă aripi!”
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LITERATURĂ

ZIUA INTERNAȚIONALĂ A CITITULUI ÎMPREUNĂ

Coordonatori activitate: înv. Andreea GRIGORESCU 

Locație / grup țintă: elevii claselor I, a II-a şi a III-a de la Școala Primară Măcărești

Data desfășurării: 02.02.2022

Parteneri: Biblioteca școlii

Domeniu de activitate: literatură

Descrierea activității: Ziua Internaţională a Cititului Împreună. Îndemn la lectură ca mod de 
dezvoltare a creativității, a empatiei și a gândirii critice  
„Nu lăsa o zi să treacă fără să citești ceva frumos!”
Concluzia activității: indiferent cât de importantă și folositoare este tehnologia, cartea rămâne 
ca un cadou, te surprinde de fiecare dată când o deschizi. Promisiunea pe care au făcut-o toți 
elevii claselor I, a II-a și a IV-a de la Școala Primară Măcărești a fost că vor citi în continuare! 
Ce ne putem dori mai mult? Un copil care citește, va fi un adult care gândește!
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LITERATURĂ

ZIUA NAȚIONALĂ A LECTURII

Coordonatori activitate: prof. Liliana LEMNARU – director, prof. Georgiana NIȚĂ – 
consilier educativ, educatorii, învățătorii și profesorii din comuna Prisacani

Locație / grup țintă: structurile școlare din comuna Prisacani / preșcolarii și elevii din 
comuna Prisacani

Data desfășurării: 15.02.2022

Parteneri: Biblioteca școlii, Biblioteca Preșcolarilor „Varlaam Mitropolitul”

Domeniu de activitate: literatură

Descrierea activității: Începând din acest an, România are o Zi Națională a Lecturii! Astfel, 
în toate școlile, programul s-a modificat astfel încât, indiferent de disciplina prevăzută în orar, 
la ora 11:00 și la ora 14:00, educatorul, învățătorul sau profesorul să organizeze, la clasa 
unde este prezent, activități de lectură la care să participe toți preșcolarii și elevii.
Cadrele didactice au recomandat tuturor să aducă o carte preferată sau să împrumute de la 
biblioteca școlară o carte și, timp de 15 minute, s-a citit fie individual, fie în grupuri mici de 
lucru, atât în limba română, cât și în limbile franceză și engleză. Obiectivul activității a fost 
acela de a promova lectura ca obicei cotidian, fără a presupune discutarea fragmentelor citite 
sau realizarea unei analize pe text.
Cititul este o activitate importantă pentru fiecare dintre noi. Dacă citim în fiecare zi, ne 
antrenăm mintea, ne-o păstrăm într-o formă sănătoasă. Cititul este o activitate care se începe 
în primii ani, atunci dezvoltându-se această abilitate, la început, cu ajutorul părinților, apoi cu 
ajutorul profesorilor. La un moment dat, dacă ești obișnuit cu lectura, vei descoperi că nu poți 
renunța la această activitate pentru simplul motiv că iți face plăcere.
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LITERATURĂ

ZIUA NAŢIONALĂ A LECTURII

Coordonatori activitate: Prof. Mihaela-Adina BRÂNZEA

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani / clasa a VIII-a A

Data desfășurării: 15.02.2022

Parteneri: Biblioteca școlii

Domeniu de activitate: literatură

Descrierea activității: Cu ocazia Zilei Naționale a Lecturii, elevii clasei a VIII-a A au realizat 
o frumoasă incursiune în lumea minunată a cărților. Aceștia și-au consolidat cunoștințele 
despre scriitorii clasici ai literaturii române (Mihai Eminescu, Ion Creangă, I.L. Caragiale), 
dar și despre scriitorii contemporani (Veronica D. Niculescu, Ioana Pârvulescu, Simona 
Popescu etc.).
S-a realizat o expoziție de cărți cuprinzând volume din biblioteca școlii și din bibliotecile 
personale ale elevilor. Elevii și-au prezentat volumele preferate, însoțindu-și alegerile cu 
discuții pertinente, cu argumente bine punctate, cu referințe și citate avizate. S-au dezbătut 
subiecte care au acoperit o tematică diversă, utilă pentru Evaluarea Națională: tema copilăriei, 
tema prieteniei, tema războiului, tema familiei, tema călătoriei și a aventurii.
Scopul acestei activități a fost acela al dezvoltării creativității și imaginației, oferindu-se 
elevilor posibilitatea de a comunica, de a interpreta într-un limbaj artistic, adecvat, opinii, 
trăiri, impresii, emoții.
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LITERATURĂ

ZIUA NAȚIONALĂ A LECTURII

Coordonatori activitate: înv. Andreea GRIGORESCU

Locație / grup țintă: Școala Primară Măcărești / elevii claselor I, a II-a şi a III-a

Data desfășurării: 15.02.2022

Parteneri: Biblioteca școlii

Domeniu de activitate: literatură

Descrierea activității: „Cărțile ne sunt prieteni statornici… Ne sunt sfetnici și nu ne 
contrazic. Cărțile care ne plac sunt și urne pline de amintiri.” Mihail Sadoveanu
Elevii claselor I, a II-a şi a III-a simultan, de la Școala Primară Măcărești, au sărbătorit Ziua 
Națională a Lecturii.   Aceștia au primit provocarea de a citi, timp de 15 minute, din cartea 
lor preferată. La sfârșitul acestei provocări aceștia au realizat cât de mult poți citi într-un timp 
atât de scurt și ne-am propus ca săptămânal să desfășurăm acest joc la clasă.  
„Lectura este o formă a fericirii. Ultima la care vom renunța.”
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LITERATURĂ

COPILĂRIA DE IERI ȘI DE AZI

Coordonatori activitate: prof. înv. primar Sorina PĂDURARU

Locație / grup țintă: Muzeul „Dorul satului” / clasa a II-a

Data desfășurării: 01.03.2022

Parteneri: Muzeul „Dorul satului”

Domeniu de activitate: literatură

Descrierea activității: De 1 martie 2022, nu am putut trece cu vederea că e ziua nașterii 
marelui nostru povestitor - Ion Creangă - mai ales că elevii clasei a doua, de la Școala Primară 
Satu-Nou, au avut, pentru luna februarie, de citit suplimentar  „Amintiri din copilărie”. 
La Comunicare în limba română, a fost tema - „Prezentarea unui personaj”- iar activitatea 
am desfășurat-o în Muzeului „Dorul satului” din Prisacani. 
Tema lecției și cu semnificația zilei s-au potrivit de minune. Elevii au avut ca sarcini de lucru 
să prezinte și să reprezinte personajele din copilăria lui Creangă, dovedind că au citit cu 
atenție.
La finalul activității, elevii au comparat copilăria din acele vremuri cu cea de astăzi. Tot ei au 
explicat de ce copilăria din acele vremuri li se pare „minunată, amuzantă, distractivă”, așa 
cum au afirmat.
Istoria care se scrie în aceste zile ne-a obligat să comparăm și copilăria copiilor din Prisacani 
cu cea a copiilor din Ucraina. Am devenit triști, am ținut un moment de reculegere, dar și 
unul de rugăciune.
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LITERATURĂ

ION CREANGĂ – MARELE NOSTRU POVESTITOR

Coordonatori activitate: prof. Mihaela-Adina BRÂNZEA

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani/ clasa a VIII-a A

Data desfășurării: 01.03.2022

Parteneri: Biblioteca școlii

Domeniu de activitate: literatură

Descrierea activității: Cu prilejul aniversării a 182 de ani de la nașterea scriitorului Ion 
Creangă, elevii clasei a VIII-a A au desfășurat o activitate literară numită „Ion Creangă – 
marele nostru povestitor”.
Au fost prezentate diverse materiale Power Point cu viața și activitatea literară a scriitorului 
Ion Creangă. Elevii au completat informațiile cu materiale din biblioteca școlii sau din 
bibliotecile personale.
S-a vizionat filmul artistic „Amintiri din copilărie”, ecranizare realizată după opera cu același 
nume, scrisă de Ion Creangă. Elevii au fost solicitați să realizeze o paralelă între secvențele 
studiate la clasă și cele vizionate, în vederea punctării unor asemănări și a unor deosebiri 
semnificative. De asemenea, s-a organizat un concurs tematic cu trei secțiuni (întrebări 
pe baza materialelor vizionate, dezlegarea unor rebusuri pe tematică literară, precum și 
recunoașterea unor secvențe semnificative din opera lui Ion Creangă).
În final, s-au acordat premii, diplome și note elevilor cu rezultate deosebite.
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LITERATURĂ

LANSARE DE  CARTE - POVESTEA „CEI TREI  PRIETENI”

Coordonatori activitate: prof. înv. primar Sorina PĂDURARU

Locație / grup țintă: Școala Primară Satu-Nou / clasa a II-a

Data desfășurării: 26.03.2022

Parteneri: Ateneul Național Iași, Palatul Copiilor Iași, Asociația „Universul Prieteniei”, 
Asociația „Dreptul Basarabiei” și Cercul literar-artistic „IA’ȘI SCRIE”

Domeniu de activitate: literatură

Descrierea activității: Elevii şi coordonatorii au participat la o nouă activitate în cadrul 
Proiectului „Lectură prin teatru” ce s-a desfășurat, sub egida „Copiii joacă pentru copii” 
la Palatul Copiilor Iași. A fost un schimb de experiență constructiv prin care elevii Cercului 
de teatru de la Palatul Copiilor Iași au putut împărtăși aceleași pasiuni cu elevii de la Școala 
Primară Satu-Nou, Prisacani.
Gazdele au jucat două piese : „Murdărica” și „Povestea leneșului”, iar invitații și-au pus în 
scenă prima lor poveste „Cei trei prieteni”.
Mai târziu, din autori, au devenit regizori și actori deoarece, sub numele de trupa „Prietenoșii”, 
și-au jucat pe scenă această poveste în cadrul Festivalului - Concurs Județean cu participare 
Națională de Teatru de Păpuși-Pantomimă „Cătălin Damian”, organizat de Palatul Copiilor 
Iași, unde au obținut Locul I.
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LITERATURĂ

CONCURSUL DE CITIT „BIBLIOTECILE ACVO”

Coordonatori activitate: Prof. Georgiana NIȚĂ

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani / clasa a V-a

Data desfășurării: 03.06.2022

Parteneri: dna. Cristina Munteanu, director executiv și dna. Claudia Benesch, administrator 
financiar al Asociației ACVO

Domeniu de activitate: literatură

Descrierea activității: Elevii clasei a V-a au fost premiați de către reprezentanții Asociației 
ACVO în cadrul Concursului de citit „Bibliotecile ACVO”, ediția I. Acest concurs s-a 
desfășurat în perioada noiembrie 2021 – iunie 2022, când copiii au trebuit să citească cât 
mai multe cărți. Clasamentul s-a stabilit în funcție de numărul de cărți împrumutate de la 
bibliotecă în perioada menționată. În ziua premierii, ei au trăit emoții pozitive și au fost extrem 
de fericiți de cărțile primite în dar. Toți elevii au primit cadouri generoase, ce au constat în 
cărți, diplome și dulciuri.



26 ACTIVITĂȚILE EDUCATIVE ȘCOLARE ŞI EXTRAȘCOLARE
DESFĂȘURATE ÎN ANUL ȘCOLAR 2021 - 2022

LITERATURĂ

„CĂȚELUL PEPO ȘI DINOZAURUL SĂU”

Coordonatori activitate: Ed. Gabi-Manuela PASCAL

Locație / grup țintă: Școala Primară Măcăreşti / grupa mixtă

Data desfășurării: 26.03.2022

Parteneri: Pocovnicu Florentina

Domeniu de activitate: literatură

Descrierea activității: Preșcolarii Grădiniței Măcărești l-au întâlnit pe Cățelul Pepo și 
dinozaurul său prin intermediul unei poveşti captivante despre curaj și prietenie. Alături de 
Pepo și prieteni săi au învățat că trebuie să credem în visele noastre și să muncim pentru a 
le realiza, așa cum a făcut Pepo, care a descoperit într-un final oase de dinozaur exact cum a 
visat. 
Povestea a devenit și mai interesantă când am pictat personajele din poveste: Pepo, Pen și 
Lola.
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LITERATURĂ

LECTURA, IZVOR DE INSPIRAȚIE

Coordonatori activitate: prof. Mihaela-Adina BRÂNZEA, prof. Luminiţa-Nicoleta POPA

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani / clasa a VII-a

Data desfășurării: 09.07.2022

Parteneri: Biblioteca școlii

Domeniu de activitate: literatură

Descrierea activității: Pentru a veni în întâmpinarea nevoilor culturale ale viitoarei clase a 
VIII-a, la începutul vacanței de vară am desfășurat împreună cu d-na profesor Luminiţa-
Nicoleta Popa o activitate numită „Lectura, izvor de inspirație”. 
Elevii au avut ocazia să contureze în oglindă imagini și idei ale scriitorilor clasici și ale 
prozatorilor contemporani. Aceștia și-au fixat pașii esențiali în parcurgerea unor opere 
de referință în literatura română, dar și în literatura universală. Elevii au conștientizat 
importanța deosebită a lecturii în viața adolescenților, importanța educației în formarea lor 
profesională de mai târziu. În scopul petrecerii timpului liber în mod constructiv, elevii au 
primit liste orientative de lecturi suplimentare, care au contribuit la dezvoltarea creativității 
acestora.
Activitatea s-a finalizat cu dezbateri pe teme literare solicitate în cadrul concursurilor și 
examenelor naționale: copilăria, prietenia, războiul, pasiunea pentru lectură, familia, școala, 
aventura, călătoria, timpul.
Obiectivul activității a fost atins, trezindu-le elevilor pasiunea pentru lectură, dorința de a 
explora noi lumi imaginare, aplecarea spre artă și spre frumos.
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LITERATURĂ

LIMBA NOASTRĂ-I O COMOARĂ

Coordonatori activitate: prof. înv. primar Sorina PĂDURARU

Locație / grup țintă: Școala Primară Satu-Nou / clasa a II-a

Data desfășurării: 31.08.2022

Parteneri: actrița, dna. Ina Paladi, dl. deputat Alexandru Kocsis-Cristea și dl. prof. Solomon 
Marius-Lucian

Domeniu de activitate: literatură

Descrierea activității: În cadrul Proiectului școlar al clasei, „Lectură prin teatru”, pe 31 
august 2022,  a avut loc concursul de creație literară cu tema „Limba noastră-i o comoară”. 
Din cei 26 de elevi, 9 elevi au participat la concurs. Deoarece juriul a considerat că toți au 
avut creații deosebite, au fost toți selectați pentru a fi recompensați cu o excursie gratuită de 
3 zile la București în vacanța de toamnă. 
Finalul de vacanță de vară a adus, în sufletele tuturor, o împletire de emoții și lacrimi de 
bucurie, toate în graiul românesc.
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CULTURĂ ŞI CIVILIZAŢIE

ZIUA EUROPEANĂ A LIMBILOR

Coordonatori activitate: prof. Georgiana NIȚĂ

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani / clasa a V-a

Data desfășurării: 28.09.2021

Domeniu de activitate: cultură şi civilizaţie

Descrierea activității: Elevii au fost invitați să cunoască mai multe limbi ce sunt vorbite 
în Europa şi au fost încurajați să învețe cât mai multe limbi străine, la orice vârstă, atât la 
școală, cât și în afara ei.
În cadrul activității și-au însușit mai multe informații despre această zi prin intermediul unor 
materiale Power Point, după care au colorat drapelul mai multor țări, au aflat care este limba 
vorbită și cum se spună „Bună ziua” în limba respectivă. La inițiativa Consiliului Europei, 
Ziua Europeană a Limbilor este celebrată în fiecare an în data de 26 septembrie, începând cu 
anul 2001.
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CULTURĂ ŞI CIVILIZAŢIE

SFÂNTA CUVIOASĂ PARASCHEVA, MODEL DE VIAȚĂ CREȘTINĂ

Coordonatori activitate: prof. înv. preșc. Marilena-Irina NICHIFOR și ed. Virginia 
BURUIANĂ

Locație / grup țintă: Grădiniţa cu Program Normal Prisacani / copiii de la ambele grupe

Data desfășurării: 13.10.2021

Domeniu de activitate: cultură şi civilizaţie

Parteneri: Parohia „Sfinţii Arhangheli Mihail şi Gavril” Prisacani

Descrierea activității: Sfânta Cuvioasă Parascheva, cunoscută și sub numele de Ocrotitoarea 
Moldovei, este sărbătorită în fiecare an, în ziua de 14 octombrie, zi de mare sărbătoare pentru 
orașul Iași și pentru toți credincioșii creștini ortodocși. Cu acest prilej, copiii de la Gradinița 
cu Program Normal Prisacani au aflat mai multe informații despre faptele de milostenie ale 
Cuvioasei, i-au mulțumit pentru că ne veghează de atâtea decenii, aducându-ne mult folos 
duhovnicesc și i-au îndreptat rugăciuni pentru sănătatea lor și a familiilor acestora. Totodată, 
urmând exemplul Sfintei Parascheva, au învățat să pună gânduri bune pentru cei din jur și să 
ceară ajutor și Sfinților pentru rezolvarea diferitelor probleme şi au venit cu idei de fapte bune 
pe care le pot face și ei. În semn de cinstire, au realizat în echipă un frumos colaj al icoanei 
Sfintei Cuvioase Parascheva.
Astfel, cu toții am învățat să fim mai buni, mai milostivi, mai credincioși și că apropierea de 
Sfinți este un real  ajutor în sporirea duhovnicească.
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CULTURĂ ŞI CIVILIZAŢIE

MÂNDRU SUNT DE ȚARA MEA!

Coordonatori activitate: prof. înv. preșc. Marilena-Irina NICHIFOR și ed. Virginia 
BURUIANĂ

Locație / grup țintă: Grădiniţa cu Program Normal Prisacani / copiii de la ambele grupe

Perioada desfășurării: 22-26.11.2021

Domeniu de activitate: cultură şi civilizaţie

Descrierea activității: Cu prilejul Zilei Naționale, copiii grădiniței noastre, plini de entuziasm, 
au desfășurat mai multe activități menite să contureze cadrul autentic românesc. Cu acest 
prilej, au aflat semnificația zilei de 1 Decembrie și a tradițiilor specifice acestei sărbători și 
au învățat simbolurile naționale, steagul, stema şi imnul. De asemenea, au descoperit portul 
popular și îndeletnicirile practicate la șezătoare, dar și în zile de lucru de către strămoșii noștri 
și, mai apoi, au celebrat, în avans, Ziua Națională a României cu cântec, joc și voie bună.
Prin desfășurarea acestui proiect, copiii au descoperit măreția înaintașilor noștri care au luptat 
pentru înfăptuirea idealului național, observând totodată că principalii piloni care au stat 
la îndeplinirea acestui obiectiv au fost unitatea, responsabilitatea și credința în Dumnezeu. 
Ghidați de aceste valori, copiii au cântat imnul țării noastre, responsabili și cu dorința de 
unitate.
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CULTURĂ ŞI CIVILIZAŢIE

MÂNDRĂ ESTE ȚARA MEA

Coordonatori activitate: prof. înv. primar. Irina PETRE

Locație / grup țintă: Școala Primară Satu-Nou / elevii clasei pregătitoare

Data desfășurării: 29.11.2021

Parteneri: părinții elevilor 

Domeniu de activitate: cultură şi civilizaţie

Descrierea activității: „Țara nu se servește cu declarații de dragoste, ci cu muncă cinstită 
și, la nevoie, cu jertfă.” (M. Sadoveanu). Ziua Națională a României este, cu siguranță, una 
dintre cele mai importante zile. În aceste vremuri tulburi, în care influențele exterioare ne 
marchează sistemul de valori spirituale, am considerat că este necesar să promovăm tot ceea 
ce este autentic, românesc și valoros. Prin intermediul activităților propuse, am urmărit 
formarea unei atitudini de respect față de simbolurile României, cultivarea dragostei față 
de țară și poporul român, prin organizarea unui mic spectacol și a unei expoziții cu lucrările 
elevilor.
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CULTURĂ ŞI CIVILIZAŢIE

1 DECEMBRIE

Coordonatori activitate: înv. Andreea GRIGORESCU

Locație / grup țintă: Școala Primară Măcărești / clasele I, a II-a şi a III-a
Data desfășurării: 02.12.2021

Domeniu de activitate: cultură şi civilizaţie

Descrierea activității: Respectul față de țară, patriotismul, se dobândesc de la cele mai mici 
vârste.
Ziua de 1 Decembrie, sărbătoare pentru toți românii, a fost marcată la nivelul Școlii Primare 
Măcărești de activități specifice, la nivelul claselor. Elevii au fost implicați în activități de 
observare a simbolurilor României, a costumelor populare românești, au aflat povestea din 
spatele sărbătorii, au creat diverse obiecte specifice culturii românești și au intonat cu respect 
imnul național.
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CULTURĂ ŞI CIVILIZAŢIE

MOȘ ION ROATĂ ȘI UNIREA

Coordonatori activitate: prof. înv. primar Sorina PĂDURARU

Locație / grup țintă: Școala Primară Satu-Nou / clasa a II-a

Data desfășurării: 21.01.2022 

Domeniu de activitate: cultură şi civilizaţie

Descrierea activității: Elevii clasei a II-a, în preajma aniversării Micii Uniri, au fost mici 
actori, dovedind că sentimentul patriotic este bine dezvoltat și că au înțeles semnificația 
acestei zile. 
Unii au reprezentat boierii acelor vremuri, iar alții țăranii în frunte cu moș Ion Roată. În 
mijlocul lor, nu era nimeni altul decât Domnitorul Al. I. Cuza, însoțit de soția sa, Elena Cuza. 
 I-au invitat la spectacol și pe colegii lor de școală, iar, la final, au cântat și au dansat împreună 
Hora Unirii.
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CULTURĂ ŞI CIVILIZAŢIE

MICA UNIRE

Coordonatori activitate: prof. înv. preșc. Marilena-Irina NICHIFOR și ed. Virginia 
BURUIANĂ

Locație / grup țintă: Grădinița cu Program Normal Prisacani / copiii de la ambele grupe

Data desfășurării: 23.01.2022

Domeniu de activitate: cultură şi civilizaţie

Descrierea activității: Unirea Moldovei cu Țara Românească a însemnat primul pas spre o 
Românie modernă, România de astăzi. Copiii, de la Grădinița cu Program Normal Prisacani, 
îmbrăcați în costume tradiționale românești, întruchipând personajele istorice, Cuza Vodă, 
Moș Ion Roată, boieri şi ţărani, au pus în scenă povestirea „Moș Ion Roata și Unirea” şi au 
interpretat cântece adecvate momentului Unirii. „Claca” la țesut vine pentru a prezenta din 
îndeletnicirile acelor vremuri și, în același timp, să evidențieze uniunea oamenilor, sprijinul 
oferit unii altora.
Finalul activității a fost marcat de intonarea și dansul „Hora Unirii”.
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CULTURĂ ŞI CIVILIZAŢIE

24 IANUARIE - ZIUA UNIRII

Coordonatori activitate: înv. Andreea GRIGORESCU

Locație / grup țintă: Școala Primară Măcărești  / elevii claselor I, a II-a și a IV-a

Data desfășurării: 24.01.2022 

Domeniu de activitate: cultură şi civilizaţie

Descrierea activității: Unul din obiectivele învățământului românesc îl constituie educația 
patriotică, educarea școlarilor în spiritul cunoașterii și prețuirii istoriei naționale.  
Astfel, elevii claselor I, a II-a și a IV-a de la Școala Primară Măcărești au desfășurat câteva 
activități specifice zilei de 24 ianuarie. În cadrul acestor activități, copiii au fost familiarizați 
și le-au fost reamintite noțiuni elementare despre țară, hartă, Mica Unire, domnitorul Cuza, 
urmând ca în anii următori, aceste noțiuni să se îmbogățească.
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CULTURĂ ŞI CIVILIZAŢIE

SĂPTĂMÂNA INTERNAȚIONALĂ A FRANCOFONIEI

Coordonatori activitate: prof. Georgiana NIȚĂ

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani / clasele primare și clasele V -VI

Perioada desfășurării: 14-20.03.2022

Domeniu de activitate: cultură şi civilizaţie

Descrierea activității: În fiecare an, la 20 martie, cele 75 de state membre ale Organizației 
Internaționale a Francofoniei sărbătoresc, prin diverse acțiuni, Ziua Internațională a 
Francofoniei. România este membru cu drepturi depline al acestei organizații din anul 
1993. Anul acesta, ziua Francofoniei s-a transformat în Săptămâna Francofoniei și a fost o 
adevărată sărbătoare. De la clasa pregătitoare și până la elevii de gimnaziu s-au desfășurat 
activități legate de cultura și civilizația Franței. Fiecare activitate s-a încheiat cu decorarea 
sălii de clasă cu însemne și simboluri ale Francofoniei, cu informații și imagini din diferite țări 
francofone, de pe toate continentele.
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CULTURĂ ŞI CIVILIZAŢIE

COPIII EUROPEI

Coordonatori activitate: inst. Mihaela GIANGA

Locație / grup țintă: Școala Primară Moreni / clasa I

Data desfășurării: 09.05.2021

Parteneri: părinții copiilor

Domeniu de activitate: cultură şi civilizaţie

Descrierea activității: Ziua Europei a fost marcată în cadrul Şcolii Primare Moreni, printr-o 
activitate educativă și atractivă în egală măsură. Elevii au fost împărțiți în echipe și prin 
metoda brainstorming, elevii au notat informații importante, pe înțelesul lor, despre Uniunea 
Europeană. Apoi prin tehnica „Știu/Vreau să știu/Am învățat”, au completat fișele primite și 
au reținut principalele caracteristici și simboluri ale acestei comunități. 
A urmat o călătorie virtuală prin Europa, pe mai multe domenii, mai întâi om - călătorie 
muzicală, apoi una culinară, una a personajelor din poveștile cunoscute și a principalelor 
obiective turistice europene.
Am încercat apoi, să identificăm și la noi în țară cele mai cunoscute atracții turistice pe 
care le-am putea recomanda pentru vizitare fraților europeni și nu numai, care ar dori să ne 
cunoască.
Au confecționat steagul Uniunii Europene în timp ce au ascultat imnul „Oda Bucuriei”. 
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CULTURĂ ŞI CIVILIZAŢIE

CĂLĂTORI PRIN EUROPA

Coordonatori activitate: prof. înv. preșc. Marilena-Irina NICHIFOR

Locație / grup țintă: Grădinița cu Program Normal Prisacani / copiii de la grupa mare 
„Fluturașii”

Perioada desfășurării: 09-13.05.2022

Parteneri: părinții copiilor

Domeniu de activitate: cultură şi civilizaţie

Descrierea activității: Cu prilejul Zilei Europei, grupa mare „Fluturași”, de la Grădinița cu 
Program Normal Prisacani, a desfășurat proiectul tematic „Călători prin Europa”.
Pornind de pe meleagurile noastre, au realizat o incursiune prin Europa, prin intermediul 
hărților, prezentărilor și globului interactiv și au descoperit diferite obiective turistice. Pe 
lângă curiozitățile pe care le-au aflat, au dorit să deguste din bucatele unor țări din Europa. 
Astfel au decis să se transforme în bucătari și să gătească alături de familiile lor, mâncăruri 
tradiționale specifice unor țări mai cunoscute din Europa și să le prezinte și colegilor de 
grădiniță. 
Așadar, copiii au descoperit, prin intermediul diverselor activități desfășurate, puțin din 
Europa, dar suficient cât să le stârnească interesul să învețe cât mai bine pentru a putea 
călători, în realitate, în orice colț al lumii își doresc.
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CULTURĂ ŞI CIVILIZAŢIE

ZIUA COPIILOR

Coordonatori activitate: prof. înv. preșc. Marilena-Irina NICHIFOR, ed. Virginia 
BURUIANĂ

Locație / grup țintă: Grădinița cu Program Normal Prisacani / copiii ambelor grupe

Data desfășurării: 31.05.2022

Parteneri: Asociația de Părinți Prisacani, Teatro Blu, Irina Stanciu și Laura Moșneagu

Domeniu de activitate: cultură şi civilizaţie

Descrierea activității: „Cât de dragă și frumoasă este lumea copiilor, / E tărâm de vis și 
de poveste, lumea copiilor!” Astfel au mărturisit și copiii de la Grădinița Prisacani, prin 
diversitatea activităților desfășurate cu ocazia Zilei de 1 Iunie.
Copiii, costumați în diferite personaje de poveste și pictați, cu sprijinul Laurei Moșneagu și 
al Irinei Stanciu, au participat la „Carnaval”, au participat la un frumos spectacol de teatru 
oferit de Teatro Blu și au mers în excursie la Gradina Zoologică din Bârlad.
Bucuria a fost deplină și datorită deliciosului tort oferit din partea Asociației de Părinți 
Prisacani. 
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CULTURĂ ŞI CIVILIZAŢIE

DE ZIUA TA, COPILE

Coordonatori activitate: inst. Mihaela GIANGA

Locație / grup țintă: Școala Primară Moreni / clasa I

Data desfășurării: 31.05.2022

Parteneri: Asociația de Părinți Prisacani, Trupa de teatru „Marionnette Show”

Domeniu de activitate: cultură şi civilizaţie

Descrierea activității: Clasa I, a sărbătorit Ziua Internaţională a Copilului, participând cu 
entuziasm la mai multe activități practice, educative și interculturale.
După ce am discutat despre drepturile copilului, s-au familiarizat sau au recunoscut portul 
tradițional al copiilor din diferite zone ale lumii, urmat de un scurt concurs, în care au avut de 
realizat corespondența între steagul unei țări și perechea de copii îmbrăcată în costum popular 
potrivit. Apoi au cântat și au dansat cântece despre copii și copilărie.
Au vizionat spectacolul de teatru „Povestea unui om leneș”, după care, au desenat o secvență 
care i-a impresionat și au fost provocați să-și imagineze un alt final al poveștii.
La final au primit prăjituri, suc și baloane, oferite de Asociația de Părinţi Prisacani.



42 ACTIVITĂȚILE EDUCATIVE ȘCOLARE ŞI EXTRAȘCOLARE
DESFĂȘURATE ÎN ANUL ȘCOLAR 2021 - 2022

CULTURĂ ŞI CIVILIZAŢIE

STRĂMOȘII NOȘTRI, BRAVI ROMÂNI

Coordonatori activitate: director, prof. Liliana LEMNARU, consilier educativ, prof. 
Georgiana NIȚĂ

Colaboratori: Prof. Mariana CATRINA, înv. Anica MUSTEAȚĂ, prof. înv. primar Sorina 
PĂDURARU, prof. înv. preșcolar Marilena-Irina NICHIFOR

Locație / grup țintă: Monumentul eroilor din Prisacani / preșcolarii și elevii din localitatea 
Prisacani

Data desfășurării: 02.06.2022

Parteneri: Biserica „Sfinții Arhangheli Mihail şi Gavril” Prisacani, Primăria și Consiliul 
Local Prisacani

Domeniu de activitate: cultură şi civilizaţie

Descrierea activității: Festivitatea de comemorare a eroilor a început după oficierea Sfintei 
Liturghii la sărbătoarea Înălțării Domnului. După recomandările Ministerului Educației, Ziua 
Eroilor a fost marcată la monumentul eroilor ridicat în apropierea școlii, printr-un program 
omagial pregătit de cadrele didactice împreună cu preșcolarii și școlarii din localitatea 
Prisacani. Spectacolul a fost precedat de serviciul religios ținut de preot Iulian Vornicu, apoi 
de momentul depunerii de coroane din partea autorităților locale.
În semn de recunoștință pentru eroii patriei, care au căzut în Primul Război Mondial, elevii 
îmbrăcați în costume naționale, au participat la slujba de pomenire a eroilor, au depus coroane, 
au intonat cântece patriotice și au recitat poezii. 
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FOLCLOR, TRADIŢII ŞI OBICEIURI

MOȘ CRĂCIUN, CE DRAG NE EȘTI!

Coordonatori activitate: înv. Andreea GRIGORESCU

Locație / grup țintă: elevii claselor I, a II-a și a IV-a de la Școala Primară Măcărești

Data desfășurării: 21.12.2022

Domeniu de activitate: folclor, tradiţii, obiceiuri

Descrierea activității: Cu colinde, poezii și bucurie… așa l-au primit elevii claselor I, a II-a și 
a IV-a de la Școala Primară Măcărești pe Moș Crăciun.  
Pentru că au fost cu toții cuminți și ascultători, Moș Crăciun a avut câte un cadou pentru 
fiecare!  
Visele nu zboară dacă nu le dai aripi…
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FOLCLOR, TRADIŢII ŞI OBICEIURI

DATINI, TRADIȚII ȘI OBICEIURI DE IARNĂ

Coordonatori activitate: prof. înv. preșc. Marilena-Irina NICHIFOR și ed. Virginia 
BURUIANĂ

Locație / grup țintă: Grădiniţa cu Program Normal Prisacani / copiii de la ambele grupe

Perioada desfășurării: 06-23.12.2022

Parteneri: Asociația de Părinți Prisacani, Primăria comunei Prisacani

Domeniu de activitate: folclor, tradiţii, obiceiuri

Descrierea activității: Odată cu cinstirea Sfântului Nicolae, la Gradinița Prisacani s-a dat 
startul sărbătorilor de iarnă, perioadă plină de bucurie și încântare. A fost mare zarvă în 
gradinița noastră în această perioadă deoarece, copiii, plini de entuziasm, s-au pregătit cum 
au putut ei mai bine pentru aceste sărbători. Cu mic cu mare am împodobit brăduții, am gătit 
biscuiți tematici, am confecționat ghetuțe, am învățat colinde, urături și dansuri specifice 
acestor sărbători și am pregătit surprize pentru cei dragi. Momentul culminant a fost la 
Serbarea iernii, când Moș Crăciun și-a făcut apariția și i-a felicitat pe copii pentru frumosul 
program artistic și le-a oferit cadouri.
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FOLCLOR, TRADIŢII ŞI OBICEIURI

UITE, VINE MOȘ CRĂCIUN!

Coordonatori activitate: prof. Maria DAVID și director, prof. Liliana LEMNARU 

Locație / grup țintă: Școala Primară Măcărești / 14 elevi

Data desfășurării: 22.12.2021

Parteneri: Consiliul Local Prisacani, Primăria comunei Prisacani, dl. primar Ghiorghe 
Stanciu

Domeniu de activitate: folclor, tradiţii, obiceiuri

Descrierea activității: Copilăria înseamnă să crezi că printr-un brad de Crăciun și câțiva fulgi 
de nea, care au căzut în ziua colindului, poți schimba întreaga lume. Emoția copiilor și glasul 
cristalin al acestora a creat acel tablou magic care să rămână întipărit în minte și în suflet 
pentru totdeauna.
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FOLCLOR, TRADIŢII ŞI OBICEIURI

UITE, VINE MOȘ CRĂCIUN!

Coordonatori activitate: ed. Gabi-Manuela PASCAL și director, prof. Liliana LEMNARU 

Locație / grup țintă: Școala Primară Măcărești / 13 preșcolari

Data desfășurării: 22.12.2021

Parteneri: Consiliul Local Prisacani, Primăria comunei Prisacani, dl. primar Ghiorghe 
Stanciu

Domeniu de activitate: folclor, tradiţii, obiceiuri

Descrierea activității: Îmbrăcate de sărbătoare, „Albinuțele” de la Grădinița Măcărești l-au 
așteptat pe Moș Crăciun să sosească, încărcat cu daruri. Acesta a venit împreună cu domnul 
primar, Ghiorghe Stanciu, cu doamna director, Liliana Lemnaru și cu domnul consilier local, 
Neculai Drăgan. Colindele, obiceiurile și datinile strămoșești au adus spiritul Crăciunului în 
inimile tuturor.
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FOLCLOR, TRADIŢII ŞI OBICEIURI

IATĂ, VIN COLINDĂTORI!

Coordonatori activitate: consilier educativ, prof. Georgiana NIȚĂ, și director, prof. Liliana 
LEMNARU

Colaboratori: prof. înv. primar Anica Musteață, prof. înv. primar Daniela Moisă, prof. 
Mariana Catrina, prof. Valentina Iftime, prof. Maria Argeanu, prof. Alexandru Busuioc, prof. 
Nicoleta-Luminița Popa, prof. Mihaela-Adina Brânzea, prof. înv. primar Georgiana Drăgan, 
ed. Gabi-Manuela Pascal, prof. înv. preșcolar Marilena-IrinaNichifor, prof. Maria David, 
prof. Mihaela Buzdugan, înv. Andreea Grigorescu, prof. înv. primar Irina Petre, ed. Virginia 
Buruiană, prof. înv. primar Mihaela Gianga, prof. înv. primar Sorina Păduraru, prof. Mihaela 
Mustiață, ed. Andreea-Roxana Petrea, prof. Petru Lemnaru, secretar Chivu George

Locație / grup țintă: 35 elevi învățământ primar și 114 elevi învățământ gimnazial

Perioada desfășurării: 22-23.12.2021

Parteneri: Consiliul Local Prisacani, Primăria comunei Prisacani, dl. primar Ghiorghe 
Stanciu

Domeniu de activitate: folclor, tradiţii, obiceiuri

Descrierea activității: Crăciunul este sărbătoarea sfântă a Naşterii Domnului, timp al 
bucuriilor, al păcii şi al liniștii sufletești. Este o perioadă în care primim şi dăruim multă iubire 
şi căldură sufletească. Anul acesta, elevii Școlii Gimnaziale Prisacani au intrat în spiritul 
sărbătorilor de iarnă cu o serie de activități specifice: împodobirea brazilor în fiecare sală de 
clasă, schimb de daruri între copii și un concert de colinde. Clipele magice oferite de copii au 
fost răsplătite cu aplauze și daruri oferite de Moș Crăciun, care a adus o mică bucurie acestor 
copii prin oferirea unor pachete cu dulciuri. Bucuria copiilor a fost posibilă datorită implicării 
sincere a Consiliului Local Prisacani și a domnului primar, Ghiorghe Stanciu.
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FOLCLOR, TRADIŢII ŞI OBICEIURI

LA MULȚI ANI, MĂMICA MEA!

Coordonatori activitate: prof. înv. preșc. Marilena-Irina NICHIFOR

Locație / grup țintă: Grădiniţa cu Program Normal Prisacani / copiii de la grupa mare 
„Fluturașii”

Perioada desfășurării: 02-08.03.2021

Domeniu de activitate: folclor, tradiţii, obiceiuri

Descrierea activității: Fluturașii s-au bucurat de sosirea primăverii, au îmbrăcat în haină 
nouă grupa și au pregătit, cu mult entuziasm și încântare, surprize pentru mămici. Cântecele 
intonate, frumoasele cadouri, brioșele gătite cu multă dragoste, buchetul cu ghiocei, precum 
și Valsul primăverii au stârnit lacrimi de bucurie pe chipurile mămicilor. Valsul primăverii  
a fost apreciat și în cadrul proiectului județean „De ziua ta, mămico!” şi astfel „Fluturașii” 
s-au numărat printre cele 5 grădinițe câștigătoare a premiilor speciale, dintre cele 29 unități 
înscrise.
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FOLCLOR, TRADIŢII ŞI OBICEIURI

ÎNVIEREA DOMNULUI – BUCURIA NOASTRĂ

Coordonatori activitate: prof. Georgiana DRĂGAN

Locație / grup țintă: Școala Primară Satu-Nou / clasa a IV-a
 
Perioada desfășurării: 13-14.04.2022

Parteneri: părinții copiilor

Domeniu de activitate: folclor, tradiţii, obiceiuri

Descrierea activității: Elevii au deprins meșteșugul încondeierii ouălor, folosind metoda 
autentică. Modelele au fost realizate folosind chișițe și ceară. Unii elevi au ales să realizeze 
unul din modelele prezentate, iar alții au realizat modele proprii. După ce fiecare elev a 
realizat modelul cu ceară pe ou, acestea au fost înroșite, iar apoi s-a îndepărtat ceara, folosind 
o sursă de căldură. Ouăle astfel realizate au fost expuse în clasă, ulterior fiind păstrate de 
către fiecare acasă. Pentru a întregi bucuria sărbătorii, elevii au realizat și câte un tablouaș. 
Au confecționat o ramă, căreia i-au atașat icoana Învierii Domnului. Elevii au lucrat cu drag, 
punând suflet în fiecare lucrare.
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FOLCLOR, TRADIŢII ŞI OBICEIURI

ÎN AȘTEPTAREA SFINTELOR SĂRBĂTORI PASCALE

Coordonatori activitate: prof. înv. preșc. Marilena-Irina NICHIFOR și ed. Virginia 
BURUIANĂ

Locație / grup țintă: Grădinița cu Program Normal Prisacani / copiii de la ambele grupe

Perioada desfășurării: 04-14.04.2022

Domeniu de activitate: folclor, tradiţii, obiceiuri

Descrierea activității: Copiii de la Grădinița Prisacani s-au familiarizat cu elementele 
specifice Sărbătorilor Pascale și s-au arătat interesați să afle cum se pot pregăti mai bine 
pentru a întâmpina cum se cuvine Învierea Domnului Iisus Hristos. Astfel și-au propus 
să aducă mai multă bucurie în rândul oamenilor dragi și au realizat felicitări tematice, au 
încondeiat ouă, au pregătit păscuțe și au înfrumusețat spațiul grădiniței plantând floricele 
fel de fel. Momentul de maximă intensitate a fost atunci când s-au unit cu Hristos, primind 
Sfânta Taină a  Împărtășaniei.
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FOLCLOR, TRADIŢII ŞI OBICEIURI

URCUȘ SPRE ÎNVIERE – ÎNCONDEIERE DE OUĂ

Coordonatori activitate: prof. Georgiana NIȚĂ

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani / clasa a V-a 
 
Data desfășurării: 11.04.2022

Parteneri: părinții copiilor

Domeniu de activitate: folclor, tradiţii, obiceiuri

Descrierea activității: Prin această activitate, elevii și-au însușit  tehnicile de încondeiere 
a ouălor, a instrumentelor de lucru folosite – chișiță, ceară, cât și a modului în care acestea 
sunt utilizate în zilele noastre. De asemenea, au învățat care sunt motivele tradiționale ce 
se închistrează pe ouă și ce semnificație au. Această activitate a avut un impact deosebit 
asupra elevilor, aceștia dându-și seama că și ei sunt capabili să obțină lucruri interesante cu 
puțină răbdare și puțin talent. În felul acesta și-au putut pune în valoare abilități și aptitudini 
practice necesare și în viața de zi cu zi.
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FOLCLOR, TRADIŢII ŞI OBICEIURI

SĂRBĂTORILE LA ROMÂNI!

Coordonatori activitate: inst. Mihaela GIANGA

Locație / grup țintă: Școala Primară Moreni / clasa I 
 
Data desfășurării: 14.04.2022

Parteneri: părinții copiilor

Domeniu de activitate: folclor, tradiţii, obiceiuri

Descrierea activității: Pentru a întâmpina Sărbătoarea bucuriei și a renașterii, Marele 
Praznic al Învierii Domnului, elevii au avut în fiecare zi a săptămânii premergătoare, câte o 
activitate specifică perioadei. Astfel au cunoscut tradiții și obiceiuri ale românilor, în funcție 
de zona din care provin, am vorbit despre propriile obiceiuri și ritualuri pe care le urmăm în 
familiile noastre, în preajma acestei sărbători. Au memorat poezii, au ascultat și au cântat 
colinde de Florii, au aflat mai multe despre însemnătatea acestei mari sărbători.
Cel mai mult le-a plăcut activitatea în care au decorat ouă în tehnica șervețelului și au 
confecționat decorațiuni pentru înfrumusețarea mesei de Paști. Au parcurs cu răbdare fiecare 
etapă de lucru, iar unii au vrut să realizeze mai multe, pentru a le oferi cunoscuților în ziua 
de Paști.
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EDUCAŢIE ANTREPRENORIALĂ

„VESTITORII PRIMĂVERII” – Târg cu vânzare

Coordonatori activitate: prof. Georgiana NIȚĂ, prof. Liliana LEMNARU, prof. înv. primar 
Daniela MOISĂ

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani / clasele IV-VIII 
 
Perioada desfășurării: 25.02–08.03.2022

Parteneri: Asociația de Părinți Prisacani

Domeniu de activitate: educaţie antreprenorială

Descrierea activității: Timp de o lună, în fiecare sâmbătă, ne-am adunat la biblioteca școlii 
și am desfășurat ateliere de cusut pe etamină. În cadrul acestor întâlniri, copiii au învățat să 
coasă semne de carte și mărțișoare. După ce i-am familiarizat pe copii, treptat, cu frumusețea, 
cumințenia şi valoarea motivelor tradiționale autentic românești, am organizat un târg cu 
vânzare de mărțișoare, felicitări şi semne de carte confecționate de elevii școlii. Pe parcursul 
unei săptămâni, elevii şi părinții au putut achiziționa lucrările noastre, banii fiind strânși de 
Consiliul Școlar al Elevilor. Cu banii strânși s-au achiziționat câteva cărți pentru biblioteca 
școlii.
Astfel, elevii au conștientizat că prin propria muncă, pot obține resurse financiare ce pot fi 
folosite în beneficiul lor educațional.
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EDUCAŢIE CIVICĂ

19 ZILE DE PREVENIRE A ABUZURILOR ASUPRA COPIILOR

Coordonatori activitate: Prof. Nicoleta-Luminița POPA

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani / clasa a VII-a 
 
Data desfășurării: 12.11.2021

Domeniu de activitate: educaţie civică

Descrierea activității: În cadrul Campaniei „19 Zile de Prevenire a Abuzurilor Asupra 
Copiilor”  doamna profesor Popa Luminița, alături de cei 30 de elevi ai clasei  a VII-a au 
dezbătut tema „Prevenirea agresiunii și a pedepselor corporale”.
S-a discutat despre protecția copiilor împotriva mai multor forme de violență. Violența asupra 
copilului este un fenomen care afectează mai ales copiii din grupurile vulnerabile, dar îi cad 
victime și copii din întreaga societate. 
S-a discutat despre factorii de risc atunci când există violență în familie. Expunerea copiilor 
la violență în propriile familii, în mod regulat, prin asistarea la conflicte violente și certuri 
între părinți, încalcă reglementările în vigoare cu privire la protecția copilului și pot afecta în 
mod grav bunăstarea acestuia, dezvoltarea personală și interacțiunea socială în copilărie și în 
viața de adult.
S-a adus în discuție violența în școală. Este cunoscut, comunitățile școlare se confruntă cu 
diferite manifestări de violență printre care cele mai semnificative sunt bullying-ul, de obicei 
asociat cu discriminarea, rasismul, violența fizică și verbală între elevi, dar și între elevi și 
profesori, excluderea din grup, izolarea socială, umilirea, distrugerea bunurilor, răspândirea 
de zvonuri cu caracter denigrator.
Protejarea copiilor de orice formă de violenţă este un drept fundamental, garantat de Convenția 
Națiunilor Unite cu privire la Drepturile Copilului, precum şi de alte tratate şi standarde cu 
privire la drepturile omului. Elevii clasei au vizionat un material video pe această temă. Au 
avut loc discuții libere, apoi au încercat să găsească soluții pentru stoparea fenomenului. Au 
realizat desene cu mesaje antiviolenţă, iar cele mai reuşite au fost expuse în sala de clasă.
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EDUCAŢIE CIVICĂ

ZIUA INTERNAȚIONALĂ A TOLERANȚEI

Coordonatori activitate: prof. Georgiana NIȚĂ, prof. Mihaela BUZDUGAN

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani / clasele a V-a și a VIII-a A 
 
Data desfășurării: 16.11.2021

Domeniu de activitate: educaţie civică

Descrierea activității: După ce au văzut mai multe prezentări Power Point despre toleranță, 
elevii au aflat ce înseamnă să fii tolerant. Ei au învățat că trebuie să respecte drepturile 
fiecărui om, că nu trebuie să discrimineze, să nu marginalizeze, indiferent de rasă, religie sau 
naționalitate. Activitatea a continuat printr-un brainstorming, la care elevii au redat printr-
un cuvânt o însușire a Toleranței. Mai apoi, elevii clasei a V-a au formulat câte o învățătură 
legată de „Ce înseamnă să fii tolerant”, iar elevii clasei a VIII-a au scris mesaje în limba 
engleză despre Toleranță. 
Ziua Internațională a Toleranței este o sărbătoare anuală declarată de Organizația Națiunilor 
Unite în 1995 pentru ca oamenii să conștientizeze pericolele intoleranței.
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EDUCAŢIE CIVICĂ

ZIUA INTERNAȚIONALĂ A SIGURANȚEI PE INTERNET

Coordonatori activitate: prof. Georgiana NIȚĂ

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani / clasa a V-a 
 
Data desfășurării: 08.02.2022

Parteneri: Organizația „Salvați Copiii”

Domeniu de activitate: educație pentru valori

Descrierea activității: Ziua Internațională a Siguranței pe Internet se sărbătorește în data de 
8 februarie, cu scopul promovării utilizării într-un mod mai sigur şi responsabil a tehnologiei, 
mai ales în rândul copiilor şi adolescenților. Elevii clasei a V-a au urmărit mai multe materiale 
video despre siguranța pe internet, apoi au formulat mai multe reguli de comportament pe 
rețelele sociale sau chat și în întâlnirile video de la orele on-line. 
Reguli şi sfaturi pentru copii
Regula nr. 1: Persoanele pe care nu le cunoști sunt persoane străine. Acestea pot fi altcineva 
decât spun că sunt.
Regula nr. 2: Poartă-te frumos cu ceilalți pe internet, așa cum o faci la locul de joacă.
Regula nr. 3: Nu spune nimănui adresa ta, școala la care înveți sau alte date personale despre 
tine.
Regula nr. 4: Dacă simţi că ceva este în neregulă spune părinților sau unei persoane adulte 
în care ai încredere.
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EDUCAŢIE CIVICĂ

SIGURANȚA ELEVILOR ÎN ŞCOALĂ

Coordonatori activitate: director, prof. Lemnaru LILIANA

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani / 35 elevi învățământ primar și 114 elevi 
învățământ gimnazial 
 
Data desfășurării: 25.02.2022

Parteneri: Poliția Comunei Prisacani, agent de poliție Narcis-Dumitru Constantin

Domeniu de activitate: educație pentru valori

Descrierea activității: Activitatea a reprezentat o oportunitate de dialog periodic pentru a 
dezbate, a acționa şi a identifica soluții pentru prevenirea delicvenței juvenile, prevenirea și 
combaterea violenței / bullying-ului, împreună cu parteneri educaționali din comunitate. Ne-
am dorit să educăm comunitatea școlară, să dezvoltăm atitudini, să fim forța care construiește 
comportamente dezirabile în rândul elevilor printr-o comunicare autentică. Copiii au nevoie 
de sprijin pentru a-și dezvolta abilități care să le permită să-și asume responsabilități pentru 
propriile acțiuni și să aibă un rol activ în comunitate și societate. Totodată, s-a urmărit 
responsabilizarea elevilor cu privire la adoptarea unui comportament preventiv şi informarea 
cu privire la repere legislative minime. Au fost purtate discuții referitoare la delicvența 
juvenilă, cum poate fi prevenit și combătut acest fenomen, cât și problematica anturajului 
copiilor. Comportamentul social adecvat şi stabilirea unor ținte înalte în viaţă sunt paşi 
importanți în direcția opusă delincvenței juvenile.
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EDUCAŢIE CIVICĂ

ADOLESCENT +

Coordonatori activitate: prof. Nicoleta-Luminiţa POPA

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani / elevii clasei a VII-a 
 
Data desfășurării: 01.03.2022

Parteneri: CJRAE IAȘI

Domeniu de activitate: educaţie civică

Descrierea activității: În data de 1 martie 2022, elevii clasei a VII-a de la Școala Gimnazială 
Prisacani, alături de doamna dirigintă, profesor Popa Nicoleta-Luminița s-au întâlnit, în 
mediul on-line, cu doamna profesor consilier școlar Ramona Hărmănescu de la CJRAE Iași 
pentru o activitate pe tematica prevenirii bulliying-ului din cadrul Proiectului Adolescent+. 
S-a avut în vedere creșterea nivelului de cunoștințe a fenomenului de bullying în școală, 
s-a discutat despre modul în care pot gestiona elevii situațiile de bullying, s-au încurajat 
relațiile pozitive dintre elevi și construirea unui climat favorabil în clasă, s-a discutat despre 
implicarea corectă în caz de nevoie, despre etichete și despre  ceea ce știu, ce pot și  cum se 
pot implica. S-a discutat și despre cyberbullying.
Elevii au fost încurajați să raporteze orice situație de bullying sau cyberbullying,  să comunice 
imediat cu un adult.
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EDUCAŢIE PENTRU VALORIEDUCAŢIE PENTRU VALORI

5 OCTOMBRIE - ZIUA EDUCAȚIEI

Coordonatori activitate: înv. Andreea GRIGORESCU, prof. Maria DAVID

Locație / grup țintă: Şcoala Primară Măcărești / toate clasele primare
 
Data desfășurării: 04.10.2021

Domeniu de activitate: educaţie pentru valori

Descrierea activității: „Educația înseamnă a învăța să înveți, a învăța să trăiești, a învăța să 
gândești liber și critic, a învăța să iubești lumea.”
Elevii claselor primare din Măcărești au desfășurat diverse activități sub îndrumarea 
doamnelor învățătoare David Maria și Grigorescu Andreea. Pe 5 octombrie, în întreaga 
lume, se sărbătorește Ziua Mondială a Educației. Activitatea a avut drept scop familiarizarea 
elevilor cu semnificația zilei de 5 octombrie, evidenţierea rolului dascălilor în dezvoltarea 
noilor generaţii şi recunoaşterea meritelor acestora în formarea culturii, valorilor şi moralei 
unei societăţi. Ne-am reamintit cu toții faptul că o educație de calitate reprezintă cheia unei 
reușite profesionale.
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EDUCAŢIE PENTRU VALORI

ZIUA MONDIALĂ A EDUCAȚIEI

Coordonatori activitate: prof. înv. primar Sorina PĂDURARU 

Locație / grup țintă: casele copiilor /elevii și părinții clasei a II-a 
 
Data desfășurării: 05.10.2021

Parteneri: părinții copiilor

Domeniu de activitate: educație pentru valori

Descrierea activității: Chiar dacă ziua de 5 octombrie a fost declarată liberă, părinții elevilor 
din clasa a II-a de la Școala Primară Satu-Nou (Școala „Prieteniei”) și-au asumat, cu 
responsabilitate, rolul de partener educațional în procesul de învățare și au răspuns activ 
la provocarea de a desfășura, la alegere, timp de o oră, o activitate educativă împreună cu 
copilul. O felicit pe mama lui Adrian, că a fost alături de el prin mediul on-line (ea fiind plecată 
în străinătate, iar acesta locuind cu bunica). 
În urma postărilor pe grupul clasei, am constatat, cu bucurie, că s-au desfășurat activități 
frumoase, interesante, diverse și multiple. 
Felicitări, stimați părinți! Participarea activă a dvs. în educație, duce la o implicare mai mare 
a copiilor în activitatea școlară și, implicit, în obținerea de rezultate mai bune!
Parteneriatul școală-familie va favoriza întotdeauna o educație de calitate. Educația de azi îl 
formează pe omul de mâine.
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EDUCAŢIE PENTRU VALORIEDUCAŢIE PENTRU VALORI

CURCUBEUL EMOȚIILOR

Coordonatori activitate: înv. Andreea GRIGORESCU

Locație / grup țintă: Școala Primară Măcărești 
 
Data desfășurării: 08.07.2022

Domeniu de activitate: educaţie civică

Descrierea activității: Elevii clasei I, a II-a şi a IV-a, alături de câțiva elevi ai clasei 
pregătitoare și a III-a de la Școala Primară Măcărești, s-au distrat pășind în lumea emoțiilor.     
Aceștia și-au amintit care și ce sunt emoțiile și au învățat ce rol au acestea. Pentru a fixa mai 
bine noțiunile am jucat împreună „Mima emoțiilor”, unde fiecare elev a extras o emoție și a 
mimat-o cât de bine a putut.   
Am parcurs apoi împreună câteva fișe de lucru distractive, urmând un alt joc numit „Balonul 
Emotiv”.  
Fiecare elev a ales o emoție pe care a redat-o desenând chipuri reprezentative pe baloane.



62 ACTIVITĂȚILE EDUCATIVE ȘCOLARE ŞI EXTRAȘCOLARE
DESFĂȘURATE ÎN ANUL ȘCOLAR 2021 - 2022

EDUCAŢIE PENTRU VALORI

AVEM NEVOIE DE MODELE

Coordonatori activitate: director, prof. Liliana LEMNARU 

Locație / grup țintă: sala de clasă / elevii de la școala coordonatoare 
 
Data desfășurării: 04.05.2022

Parteneri: Fundația „Daniel Murariu” reprezentată de doamna profesor, Virginia Murariu, 
președinte al asociației și domnul doctor, Daniel Murariu

Domeniu de activitate: educație pentru valori

Descrierea activității: Faptele bune sunt mereu demne de admirație. E atât de frumos atunci 
când ele sunt realizate din tot sufletul de oameni înzestrați cu calități deosebite, modele pentru 
noi. Domnul doctor Daniel Murariu a venit în România pentru un congres, însă și-a făcut 
timp împreună cu mama sa, doamna profesoară, Virginia Murariu, să treacă pragul școlii 
pentru a vedea sala de sport „Mircea Ionescu”, modernizată cu ajutorul fondurilor oferite, cât 
și pentru a le vorbi din suflet copiilor noștri despre educație și pasiunea sa pentru medicină. 
Prin acţiunile dezinteresate (sponsorizări, donaţii, acţiuni de voluntariat, premieri ale elevilor 
merituoși, bursele „Daniel Murariu” etc.), au produs o îmbunătăţire simţitoare a şanselor 
de dezvoltare personală şi şcolară ale elevilor din comunitatea rurală Prisăcani. Nu știu câți 
dintre ei conștientizează, însă ceea ce speră, e că într-o bună zi își vor da seama că au fost 
ajutați și poate la rândul lor îi vor ajuta pe alții. Încearcă să facă un „snowball effect” („efect 
de bulgăre de zăpadă”).
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EDUCAŢIE PENTRU VALORIEDUCAŢIE  ECOLOGICĂ ŞI PROTECŢIA MEDIULUI

SUNTEM SUPER EROI

Coordonatori activitate: prof. Valentina IFTIME și director, prof. Liliana LEMNARU 

Locație / grup țintă: sala clasei a VIII-a, curtea școlii și împrejurimi / 10 elevi din clasa a 
VIII-a B
 
Perioada desfășurării: 15.10-30.11.2021

Parteneri: Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor, prin Unitatea de Implementare a 
Proiectului „Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienţi” (CIPN)

Domeniu de activitate: educație ecologică și protecţia mediului

Descrierea activității: Un echipaj, format din 10 elevi ai clasei a VIII-a B, a participat 
la probe interactive, atât online, cât şi off-line, în cadrul competiției de implicare civică și 
creativitate pe teme de mediu, „Suntem Super Eroi”. Proiectul și-a propus să conștientizeze 
participanții că, odată cu evoluția societăţii omenești, au început să apară unele modificări 
climatice, la început nesemnificative, apoi din ce în ce mai mari. Elevii au participat la o 
activitate de igienizare și ecologizare, cât și la colectarea selectivă a deșeurilor. O altă 
misiune a participanților a fost aceea de a convinge cât mai mulţi gospodari din comunitate să 
participe, în perioada 1-15 noiembrie, la concursul „Fermier Responsabil”.  Chiar dacă nu au 
reușit să mobilizeze fermierii, copiii și familiile lor au avut posibilitatea de a aprofunda acţiuni 
şi reguli de bune practici agricole pentru prevenirea poluării apei cu nitrați, cât și realizarea 
unei platforme de colectare a gunoiului de grajd în mod corespunzător.
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EDUCAŢIE  ECOLOGICĂ ŞI PROTECŢIA MEDIULUI

LUNA PLANTĂRII ARBORILOR

Coordonatori activitate: director, prof. Lemnaru LILIANA și consilier educativ, prof. Niță 
GEORGIANA

Colaboratori: prof. Maria ARGEANU, prof. Mariana CATRINA, prof. Petru LEMNARU, 
prof. Nicoleta-Luminița POPA

Locație / grup țintă: malul Prutului / 70 elevi de gimnaziu 
 
Data desfășurării: 19.03.2022

Parteneri: Regia Națională a Pădurilor Romsilva - Direcția Silvică Iași, Asociația de Părinți 
Prisacani, Primăria Comunei Prisacani reprezentată de domnul primar, Ghiorghe Stanciu

Domeniu de activitate: educație ecologică și protecţia mediului

Descrierea activității: Elevii școlii, însoțiți de cadre didactice,  au participat la o acțiune de 
plantare puieți de frasin pe malul râului Prut, în cadrul  campaniei „Luna plantării arborilor” 
- ediția 2022, parteneriat cu Direcția Silvică Iași. Participanții și-au propus să contribuie 
la formarea unei atitudini ecologice active şi responsabile, care să determine manifestarea 
unei conduite adecvate în raport cu natura. Vrem sa fim modele și povești de succes care să 
ducă mai departe activități de mediu la nivel comunitar. Prin hărnicia şi veselia lor, copiii au  
umplut sufletul de efervescenţa caracteristică reînvierii naturii în freamătul primăverii. Deși 
gradele în termometre nu au fost prea multe, ziua a fost superbă, iar soarele ne-a mângâiat cu 
razele sale, în timp ce toți participanții au fost recompensați cu dulciuri, suc și mici amintiri, 
astfel că la final se putea citi bucuria pe chipul tuturor. Copiii au însemnat fiecare puiet plantat 
de ei cu o etichetă iar noi, cadrele didactice și personalul silvic, am plecat cu gândul că poate 
undeva am sădit o idee de atenție și înclinare spre mediu și natură și de ce nu, spre o meserie 
de urmat.
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EDUCAŢIE PENTRU VALORIEDUCAŢIE  ECOLOGICĂ ŞI PROTECŢIA MEDIULUI

ZIUA MONDIALĂ A APEI

Coordonatori activitate: Dna. Cristina MUNTEANU, prof. Georgiana NIȚĂ

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani / clasa a V-a 
 
Data desfășurării: 22.03.2022

Parteneri: Asociația ACVO, ApaVital Iași

Domeniu de activitate: educație ecologică și protecţia mediului

Descrierea activității: Clasa a V-a a avut privilegiul de a discuta despre importanța apei 
în viața noastră cu dna. Cristina Munteanu, director executiv al Asociației ACVO. După 
vizionarea unui filmuleț educativ, copiii au fost antrenați într-o dezbatere despre APĂ, sursa 
vieții noastre.
La sfârșit, copiii au primit câte o carte „Vino cu noi în lumea apelor” și dulciuri din partea 
Asociației ACVO.
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EDUCAŢIE  ECOLOGICĂ ŞI PROTECŢIA MEDIULUI

RECICLEAZĂ ȘI CREEAZĂ ȘI PLANETA O SALVEAZĂ!

Coordonatori activitate: prof. înv. preșc. Marilena-Irina NICHIFOR 

Locație / grup țintă: Grădiniţa cu Program Normal Prisacani / grupa mare ,,Fluturași” 
 
Perioada desfășurării: aprilie 2022

Parteneri: părinţii copiilor

Domeniu de activitate: educație ecologică și protecţia mediului

Descrierea activității: Educația civic-ecologică este una dintre componentele importante ale 
programelor de educaţie modernă. Prin activitățile civic-ecologice ne propunem să-i învățăm 
pe copii, prin experimentare, ceea ce înseamnă să fie cetățeni mai buni şi responsabili, care 
servesc interesele mediului înconjurător şi ale comunității lor.
Cu drag pentru planeta noastră, toți copiii grupei mari, de la Grădinița Prisacani, au fost 
curioși să învețe ce pot să facă pentru a avea o planetă curată. Astfel au învățat să selecteze 
și să recicleze deșeurile, precum și cât este de important să nu risipească resursele naturale. 
Imaginația și creativitatea au fost prezente în realizarea diferitelor obiecte din materiale 
reciclabile și în amenajarea unor centre de învățare, relaxare și liniștire în curtea grădiniței. 
Părinții copiilor ne-au fost parteneri de nădejde. 
Întreaga activitate s-a desfășurat sub motto-ul „Pământul e în mâinile noastre!”
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EDUCAŢIE PENTRU VALORIEDUCAŢIE  ECOLOGICĂ ŞI PROTECŢIA MEDIULUI

UN MEDIU MAI CURAT

Coordonatori activitate: Prof. Georgiana DRĂGAN

Locație / grup țintă: Școala Primară Satu-Nou / clasa a IV-a 
 
Data desfășurării: 05.05.2022

Domeniu de activitate: educație ecologică și protecţia mediului

Descrierea activității: Elevii au desfășurat o activitate de ecologizare în zona școlii și în 
împrejurimi, urmărind selectarea deșeurilor. S-au echipat cu mănuși și saci menajeri 
etichetați, au mers pe traseul stabilit anterior, colectând separat, plastic, sticlă, hârtie, deșeu 
menajer. La final, deșeurile au fost depuse în zona special amenajată.
Elevii au participat în mod activ, au respectat colectarea diferențiată, dorind să locuiască 
într-un mediu curat. De asemenea, pot reprezenta un exemplu pentru ceilalți locuitori ai 
comunității, îndemnându-i pe aceștia să respecte natura.
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EDUCAŢIE  ECOLOGICĂ ŞI PROTECŢIA MEDIULUI

PRIETENII NATURII

Coordonatori activitate: Prof. Georgiana NIȚĂ și prof. Mariana CATRINA

Locație / grup țintă: localitatea Prisacani / elevii claselor a V-a și a VI-a 
 
Data desfășurării: 26.05.2022

Domeniu de activitate: educație ecologică și protecţia mediului

Descrierea activității: Elevii claselor a V-a și a VI-a au desfășurat împreună cu diriginții 
lor, o activitate de colectare a deșeurilor. Activitatea s-a desfășurat pe o distanță de 1 km, 
pornind de la școală și întorcându-ne pe malul râului Prut. Deșeurile au fost strânse selectiv 
și au fost lăsate la zonele special amenajate. Este important ca tinerii să fie educați în spirit 
ecologic, astfel mâine vom avea o TERRA mai curată, mai verde, mai veselă și mai proaspătă.
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EDUCAŢIE PENTRU VALORIEDUCAŢIE PENTRU SĂNĂTATE

CURS DE PRIM AJUTOR ÎN CAZ DE STOP CARDIO-RESPIRATOR

Coordonatori activitate: director, prof. Liliana LEMNARU, consilier educativ, prof. 
Georgiana NIȚĂ, prof. Mariana CATRINA, prof. Nicoleta-Luminița POPA, prof. Petru 
LEMNARU, înv. Andreea GRIGORESCU, prof. Maria DAVID, ed. Gabi-Manuela PASCAL

Locație / grup țintă: sălile de clasă, sala de sport / 68 elevi ai claselor a VI-a, a VII-a și a 
VIII-a de la școala coordonatoare, respectiv 40 de preșcolari și elevi de la Școala Primară 
Măcărești 
 
Perioada desfășurării: 23.11-22.12.2021

Parteneri: Asociația „Om Bun”, Primăria Comunei Prisacani

Domeniu de activitate: educație pentru sănătate

Descrierea activității: Copiii au participat la un „Curs de prim ajutor pentru îmbunătăţirea 
abilitaților şi cunoștințelor prin acordarea de prim ajutor şi simulare de răspuns în situaţii 
excepționale” în cadrul Proiectului „Îmbunătăţirea timpului de reacţie pentru situaţii de 
urgenţă în zona transfrontalieră prin renovarea infrastructurii pentru instruirea populației”, 
2SOFT/4.2/85. Inițierea în acordarea primului ajutor în caz de nevoie a fost realizată de 
doamna doctor Oana Scorpie. În cadrul activității, copiii au primit din partea Asociației „Om 
Bun„ pliante cu broșuri de educație pentru sănătate, pixuri, iar școala  a primit o donație de 
2000 măşti de protecţie.
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EDUCAŢIE PENTRU SĂNĂTATE

SĂ ZÂMBIM FRUMOS PENTRU VIITOR!

Coordonatori activitate: director, prof. Liliana LEMNARU și prof. Mihaela-Adina 
BRÂNZEA

Locație / grup țintă: sala de clasă / 64 preșcolari, 136 elevi de la învățământul primar și 17 
elevi ai clasei a VIII-a A 
 
Data desfășurării: 07.12.2021

Parteneri: Crucea Roșie România, Filiala Iași, reprezentată de dna. Irina Chonta

Domeniu de activitate: educație pentru sănătate

Descrierea activității: Copiii noștri au învățat să zâmbească frumos pentru viitor printr-un 
periaj corect al dinților și au fost recompensați cu kit-uri pentru igienă dentară și diplome de 
participare.
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EDUCAŢIE PENTRU VALORIEDUCAŢIE PENTRU SĂNĂTATE

DOCTORUL DIN COȘUL CU FRUCTE

Coordonatori activitate: prof. înv. preșc. Marilena-Irina Nichifor și ed. Virginia BURUIANĂ

Locație / grup țintă: Grădinița cu Program Normal Prisacani / copiii de la ambele grupe 
 
Data desfășurării: 25.05.2022

Domeniu de activitate: educație pentru sănătate

Descrierea activității: Desfășurarea activității „Doctorul din coșul cu fructe”, din cadrul 
proiectului „Programul pentru școli al României”, a constituit, pentru copiii de la Grădinița 
Prisacani, un nou prilej de a redescoperi gustul și savoarea fructelor și importanța acestora 
pentru organism. După ce le-au observat și degustat, au realizat și frumoase tablouri cu fructe 
fel de fel, pentru a-l așeza fiecare în bucătăria lui, pentru a nu uita să consume zilnic fructe. 
Jocul senzorial ,,Spune ce fruct ai gustat!” a fost foarte apreciat de către copii, precum și 
activitatea gospodărească „Frigărui colorate și delicioase”.
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EDUCAŢIE PENTRU SĂNĂTATE

SĂNĂTATE ÎNTR-UN PAHAR CU LAPTE

Coordonatori activitate: prof. înv. preșc. Marilena-Irina Nichifor și ed. Virginia BURUIANĂ

Locație / grup țintă: Grădinița cu Program Normal Prisacani / copiii de la ambele grupe 
 
Data desfășurării: 26.05.2022

Parteneri: familiile copiilor

Domeniu de activitate: educație pentru sănătate

Descrierea activității: Învățarea experiențială continuă la Grădinița Prisacani, cu tema 
„Sănătate într-un pahar cu lapte”, activitate tot din cadrul „Programului pentru școli al 
României”.
Copiii au avut ocazia să servească atât lapte de capră, după ce au văzut în direct cum se mulge 
o capră, cât și laptele de vacă, în urma vizitei în gospodăria unui bunic. Mai apoi, au observat 
cum se face brânza, apreciind atât gustul iaurtului cât și al brânzei.
Din dorința de a fixa cât mai bine importanța consumului de lapte și de alte produse lactate,  
copiii au întocmit un poster cu aceste învățături: ne ajută să avem oase puternice, să ne 
concentrăm la activități, să avem energie dar și un somn odihnitor și este foarte valoros în 
creșterea sistemului imunitar.
Bucuria a fost maximă, astfel și învățarea s-a realizat în mod natural și cu mare ușurință.
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EDUCAŢIE PENTRU VALORIEDUCAŢIE PENTRU SĂNĂTATE

SĂNĂTATE ÎNTR-UN PAHAR CU LAPTE

Coordonatori activitate: înv. Andreea GRIGORESCU

Locație / grup țintă: Școala Primară Măcărești / elevii claselor I, a II-a și a IV-a
 
Data desfășurării: 26.05.2022

Domeniu de activitate: educație pentru sănătate

Descrierea activității: Laptele este foarte important în nutriție și nu este nevoie să fie 
consumat în cantitate foarte mare pentru a profita de beneficiile sale.  
De aceea, elevii claselor I, a II-a și a IV-a de la Școala Primară Măcărești au învățat astăzi 
că un pahar de lapte oferă:
* la fel de multă vitamina D ca și 100 grame de somon;
* la fel de mult calciu ca și 200 grame de broccoli;
* la fel de mult potasiu ca și o banană mică;
* la fel de multă vitamina A ca și un morcov;
* la fel de mult fosfor ca și 200 grame de fasole gătită.
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EDUCAŢIE PENTRU SĂNĂTATE

DOCTORUL DIN COȘUL CU FRUCTE

Coordonatori activitate: înv. Andreea GRIGORESCU

Locație / grup țintă: Școala Primară Măcărești / elevii claselor I, a II-a și a IV-a 
 
Data desfășurării: 27.05.2022

Domeniu de activitate: educație pentru sănătate

Descrierea activității: Fructele sunt bogate în vitamine, minerale și fibre. Elevii claselor I, a 
II-a și a IV-a de la Școala Primară Măcărești au învățat și și-au reamintit cât de importantă 
este consumarea acestora, într-o varietate cât mai mare, pentru că există un curcubeu întreg 
de culori din care pot alege și care le oferă, în afară de antioxidanți, vitamine și minerale și 
alte beneficii precum:
• asigură creșterea și dezvoltarea sănătoasă;   
• îi protejează de boli, viroze sezoniere, consolidează sistemul imunitar și îi ajută să lupte 
împotriva afecțiunilor;   
• conținutul ridicat de fibre încurajează buna funcționare a sistemului digestiv. 
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EDUCAŢIE PENTRU VALORIEDUCAŢIE PENTRU SĂNĂTATE

ZÂMBET DE COPIL

Coordonatori activitate: prof. înv. primar  Irina PETRE

Locație / grup țintă: Cabinet stomatologic / elevii clasei pregătitoare de la Școala Primară 
Satu-Nou
 
Data desfășurării: 24.06.2022

Parteneri: Cabinet medical DIGITAL ZEN DENTISTRY S.R.L. Valea Lupului, Iași – Dr. 
Mona Gornicioiu; Școala Gimnazială Prisacani; părinții elevilor

Domeniu de activitate: educație pentru sănătate

Descrierea activității: Motivul pentru care s-a realizat acest proiect este cel al profilaxiei 
cariei dentare în cadrul segmentului şcolar, cu atât mai mult cu cât literatura de specialitate 
abundă într-o vastă cazuistică a bolilor elevilor ca urmare a complicațiilor datorate cariei 
dentare. Proiectul are drept finalitate formarea unei atitudini pozitive şi responsabile faţă de 
sănătatea cavitații orale proprii şi a celor din jur, prin obţinerea unor rezultate concrete în 
păstrarea stării de sănătate şi prevenirea îmbolnăvirilor, dar și corectarea anomaliilor dento-
maxilare pentru copiii ce provin din familii defavorizate.
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SPORT

MICII SUPORTERI PE STADION

Coordonatori activitate: prof. Nicoleta-Luminița POPA, prof. Maria ARGEANU

Locație / grup țintă: Stadionul „Emil Alexandrescu” Iași / 50 de elevi ai claselor V-VIII 
 
Datele desfășurării: 02.10.2021 și 07.05.2022

Parteneri: Asociația Zona Metropolitană Iași, Primăria Prisacani

Domeniu de activitate: sport

Descrierea activității: Această activitate s-a desfășurat în două etape: 
În data de 02.10.2021, un număr de 50 elevi de la Școala Gimnazială Prisacani, de 
la clasele V-VIII, au participat, gratuit, la meciul de fotbal dintre FC Politehnica Iași şi 
Metaloglobus București. Din păcate scorul final a fost în favoarea echipei din București. Elevii 
au fost dezamăgiți din cauza scorului, dar au remarcat că nu putem ieși învingători din toate 
confruntările. Au înțeles faptul că foarte importantă este munca în echipă.
A doua etapă a fost în data de 07.05.2022 între FC Politehnica Iași și Politehnica Timișoara, 
organizat pe Stadionul Municipal „Emil Alexandrescu” din Iași. Scorul final a fost 3-1.
Prin această activitate ne-am dorit motivarea copiilor pentru a face sport, educarea şi 
conștientizarea a ceea ce înseamnă jocul unei echipe, regulile de urmat, competiția, modul de 
susţinere a echipei preferate şi fair-play-ul.
Ne-am dorit să oferim elevilor alternative pentru petrecerea timpului liber într-un mod plăcut 
şi sănătos prin sport. Elevii au fost încântați de jocul echipei, de devotamentul jucătorilor şi 
bineînțeles de ceea ce au învăţat din aceste activități.
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EDUCAŢIE PENTRU VALORISPORT

ZIUA INTERNAȚIONALĂ A SPORTULUI

Coordonatori activitate: prof. înv. preșc. Marilena-Irina NICHIFOR și ed. Virginia 
BURUIANĂ

Locație / grup țintă: Clubul Sportiv Stomart – 35 de copii de la grupele mică, mijlocie, mare
 
Data desfășurării: 18.05.2022

Parteneri: Clubul Sportiv Stomart

Domeniu de activitate: sport

Descrierea activității: Copiii de la Grădinița Prisacani au avut marea bucurie de a sărbători 
Ziua Internațională a Sportului alături de partenerii noștri de suflet, Clubul Sportiv Stomart. 
Activitatea desfășurată de Ziua Internațională a Sportului face parte din programul 
„Să creștem sănătos prin baschet”, o acțiune inițiată de Federația Română de Baschet și 
Ministerul Sportului. Astfel, copiii grădiniței noastre au desfășurat diverse jocuri sportive în 
sala Clubului Sportiv Stomart și, în același timp, au făcut cunoștință şi cu aruncarea la coș, 
pase și dribling. Această experiență a fost foarte distractivă și, în același timp, a adus un plus 
de sănătate. 
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SPORT

„COPILĂRIA ESTE O POVESTE” – CUPA ATLETIC ACADEMY

Coordonatori activitate: prof. Nicoleta–Luminița POPA 

Locație / grup țintă: Stadionul „Emil Alexandrescu” Iași / 18 elevi din clasele II-V 
 
Data desfășurării: 01.06.2022

Parteneri: Clubul Atletic Best Sport Academy Iași, Liceul cu Program Sportiv Iași, părinţi

Domeniu de activitate: sport

Descrierea activității: 18 elevi de la Școala Gimnazială Prisacani, din clasele a II-a – a V-a, 
au fost selectați pentru a participa la concursul organizat cu prilejul sărbătoririi zilei de 1 
Iunie, desfăşurat pe Stadionul „Emil Alexandrescu” din Iași. Copiii au plecat din Prisacani la 
ora 8.00. În microbuzul școlar, elevii au sărbătorit cu cântece, voie bună şi dulciuri. Ajunși la 
stadion, copiii au fost întâmpinați de mascota concursului. Elevii s-au jucat, au dansat şi au 
făcut fotografii cu aceasta. 
A fost organizat un concurs de atletism. Elevii clasați pe primele locuri au primit medalii, 
diplome, cupe. Copiii de la Prisacani au obținut următoarele rezultate:                                            
Locul II – Stavarache Matteo - 50 m, Grupa SPIRIDUȘILOR
Locul V – Iorga Daria - 50 m, la categoria de vârstă 2011- 2012
Locul III – Ștafeta mixtă, 4x100 m, la categoria de vârstă 2009-2010, compusă din elevii 
Dumitru David, Iacob Denisa, Pruteanu Adelina, Atomei Samir.
După concurs elevii au mers în parcul Copou, la spațiul de joacă și la terasă, unde au fost, în 
continuare, sărbătoriți.
Seara, au ajuns cu toții sănătoși acasă, în același timp plini de entuziasm și hotărâți că 
următoarea dată vor obține și mai multe rezultate deosebite.
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EDUCAŢIE PENTRU VALORISPORT

SĂ CREȘTEM SĂNĂTOS, PRIN BASCHET

Coordonatori activitate: prof. Nicoleta–Luminița POPA

Locație / grup țintă: terenul de sport al Școlii Gimnaziale Prisacani / elevii claselor V-VIII
 
Data desfășurării: 06.06.2022

Parteneri: Clubul Sportiv Stomart în colaborare cu  Federația Română de Baschet, Ministerul 
Sportului

Domeniu de activitate: sport

Descrierea activității: La activitate au participat 100 de elevi din ciclul gimnazial. Aceștia au 
lucrat diferențiat, pe clase. Au început cu o uşoară încălzire, apoi au primit informaţii despre 
regulile jocului de baschet. Au pus în practică ceea ce au învăţat prin diferite jocuri şi aruncări 
la coş. Elevii și-au însușit principalele elemente tehnice.
Am fost sponsorizați cu un panou de baschet, 20 de mingi de baschet, 6 conuri și 5 maieuri 
sport. 
Deși a  fost o zi toridă, elevii au fost foarte bucuroşi şi determinaţi să înveţe lucruri noi.
Copiii au fost încurajaţi să practice jocul  sportiv atât la şcoală cât şi în afara orelor de curs. 
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NOILE EDUCAŢII

ȘOTRON. FESTIVALUL COPILĂRIEI

Coordonatori activitate: inst. Mihaela GIANGA, prof. Georgiana NIȚĂ și director, prof. 
Liliana LEMNARU

Locație / grup țintă: Grădina Muzeului „Mihail Sadoveanu” Iași 
 
Data desfășurării: 11.06.2022

Parteneri: Zona Metropolitană Iași, Primăria comunei Prisacani

Domeniu de activitate: noile educaţii

Descrierea activității: Pentru elevii claselor I și a V-a, vacanța de vară a început cu activități 
deosebite, desfășurate în cadrul Festivalului copilăriei -  Șotron, organizat în grădina Muzeului 
„Mihail Sadoveanu” Iași.
Activitățile au fost diverse: copiii au participat la ateliere de creație, experimente chimice, 
au vizionat teatrul de păpuși „Dumbrava minunată”, au dansat, au cântat la orgă, au vizitat 
Muzeul „Mihail Sadoveanu” și au jucat jocuri de logică și societate. 
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NOILE EDUCAŢII

ATELIERUL DE VARĂ - ȘOTRON

Coordonatori activitate: prof. înv. preșcolar Dana-Iuliana STANCIU

Membrii echipei de implementare: prof. înv. preșcolar Dana-Iuliana STANCIU, prof. înv. 
preșcolar Marilena-Irina NICHIFOR, prof. înv. preșcolar Adriana NENEȘTEAN

Locație / grup țintă: Grădinţa cu Program Normal Moreni / copiii înscrişi la clasa pregătitoare 
în anul şcolar 2022-2023, care fac parte dintr-un grup vulnerabil
 
Perioada desfășurării: 15-26.08.2022

Parteneri: Asociația OvidiuRo, Biroul  de Analiză şi  Prevenire a Criminalității, prof. Păduraru 
Sorina, dl. înv. Zamfirescu Teodor, Ferma Stanciu Constantin, Fam. Chirilă Constantin și 
Elena, dl. Popovici Andrei

Domeniu de activitate: noile educaţii

Descrierea activității: În cadrul Atelierului de vară Șotron, am desfășurat o serie de activități 
ca: activităţi de literaţie, activităţi de citire cu voce tare, activităţi de explorare a mediului 
înconjurător, activităţi de protejare a mediului, activităţi de dezvoltare personală, activităţi 
matematice, activităţi de educaţie rutieră, activităţi de prevenire a pericolelor.
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ORIENTARE ŞCOLARĂ ŞI PROFESIONALĂ

ÎMPREUNĂ PENTRU VIITOR

Coordonatori activitate: diriginții claselor a VIII-a, prof. Mihaela-Adina BRÂNZEA, prof. 
Petru LEMNARU, prof. Mihaela BUZDUGAN, consilier educativ, prof.  Georgiana NIȚĂ și 
director, prof. Liliana LEMNARU 

Locație / grup țintă: sala multimedia și laboratorul de chimie-fizică / elevii claselor a VIII-a 
A şi B 
 
Data desfășurării: 22.10.2021

Parteneri: Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Iași

Domeniu de activitate: orientare școlară și profesională

Descrierea activității: CJRAE Iași a invitat elevii claselor a VIII-a la un dialog despre 
posibilitățile pe care le oferă sistemul național de învățământ pentru continuarea studiilor 
după absolvirea clasei a VIII-a. Participanții la activitate au primit informații care să ajute 
elevii în a alege școala/profilul/domeniul care li se potrivește, dar și povestea propriilor alegeri 
din clasa a VIII-a, respectiv cum arată opțiunea lor de carieră în prezent.
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ORIENTARE ŞCOLARĂ ŞI PROFESIONALĂ

FAȚĂ ÎN FAȚĂ CU VIITORUL

Coordonatori activitate: dirigintele clasei, prof. Petru LEMNARU, director, prof. Liliana 
LEMNARU

Locație / grup țintă: laboratorul de chimie-fizică / 17 elevi ai clasei a VIII-a B
 
Data desfășurării: 10.03.2022

Parteneri: Colegiul Tehnic „Mihail Sturdza” Iași, S.C. BORGWARNER ROMÂNIA S.A. 
(fostul Delphi), S.C. AEROSTAR S.A.

Domeniu de activitate: orientare școlară și profesională

Descrierea activității: Elevii au participat la Săptămâna Națională a Meseriilor, din cadrul 
Colegiului Tehnic „Mihail Sturdza”, prin intermediul unei activități online care a adus alături 
profesori, elevi, agenți economici și reprezentanți ai învățământului superior. Tema întâlnirii: 
Colegiul Tehnic „Mihail Sturdza” din Iași - față în față cu VIITORUL. Promovarea ofertei 
școlare pentru anul școlar 2022-2023. Societatea contemporană presupune dezvoltarea fără 
precedent a tehnicii! De aceea, îndemnul colectivului de cadre didactice de la Colegiul Tehnic 
„Mihail Sturdza” Iași a fost: „Dragi elevi de clasa a VIII-a, veniți alături de noi, să întărim 
echipa de la Sturdza!”.
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ORIENTARE ŞCOLARĂ ŞI PROFESIONALĂ

ZIUA PORȚILOR DESCHISE

Coordonator activitate: înv. Andreea GRIGORESCU 

Locație / grup țintă: Școala Primară Măcărești 
 
Data desfășurării: 11.04.2022

Domeniu de activitate: orientare școlară și profesională

Descrierea activității: De Ziua Porților Deschise, elevii claselor I, a II-a și a IV-a i-au primit 
cu drag în clasă pe viitorii școlari de clasă pregătitoare. Aceștia au vizitat clasa, concluzia 
fiind că le place și că abia așteaptă să intre în clasa pregătitoare.
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EXCURSII TEMATICE

CARAVANA MUZEELOR, EDIȚIA I

Coordonatori activitate: director, prof. Liliana LEMNARU, înv. Anica MUSTEAȚĂ, 
prof. înv. primar Sorina PĂDURARU, prof. înv. primar Irina PETRE, înv. Andreea 
GRIGORESCU

Locație / grup țintă: obiective culturale din Iași / elevii claselor I, a II-a şi a III-a
 
Perioada desfășurării: 01-03.09.2021

Parteneri: Zona Metropolitană Iași, Primăria Prisacani

Domeniu de activitate: excursie tematică

Descrierea activității: Proiectul Caravana Muzeelor - „În lumea scriitorilor” - ediția I - 
Proiect implementat de Asociația Zona Metropolitană în parteneriat cu Muzeul Național al 
Literaturii Române Iași. 
În prima zi, s-au putut bucura de mai multe obiective culturale, elevii clasei a II-a, coordonați 
de d-na învățătoare Musteață Anica.
Activitățile desfășurate în cadrul acestui proiect au fost: vizitarea a trei muzee: Muzeul „Ion 
Creangă” (Bojdeuca), Muzeul „Mihai Eminescu” și Colecția „Istoria teatrului românesc”; 
activități interactive la fiecare muzeu: povești, întrebări, scenarii, activități artistice și de 
creație; activități recreative și educative în Parcul Copou la Teiul lui Eminescu.
În ziua a doua, elevii clasei I de la Structura Școala Primară Satu-Nou, însoțiți de dna. prof. 
înv. primar Sorina Păduraru, au fost beneficiarii direcți din cadrul acestui proiect.
În ziua a treia, elevii clasei I și a II-a de la Structura Măcărești, însoțiți de d-na învățătoare 
Petre Irina și domnișoara învățătoare Grigorescu Andreea, au participat la activitățile din 
cadrul acestui proiect.
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EXCURSII TEMATICE

1 IUNIE DE POVESTE

Coordonatori activitate: prof. înv. primar Sorina PĂDURARU 

Locație / grup țintă: Grădina Senzorială „Magic” Iași, a Univ. „Al. I. Cuza” Iași / clasa a 
II-a 

Parteneri: dna. prof. univ. dr. Gianina Ana Massari de la Universitatea „Al. I. Cuza” Iași, 
părinții copiilor
 
Data desfășurării: 01.06.2022

Domeniu de activitate: excursie tematică

Descrierea activității: Elevii clasei a II-a au sărbătorit într-un mod inedit Ziua Copilului, 
prin activități educative, activ-participative, atractive și distractive, grație invitației doamnei 
profesor universitar, Gianina Ana Massari, căreia îi mulțumim din suflet!
Elevii au fost tare încântați și captați de programul pregătit pentru ei în Parcul Senzorial de 
Învățare :
   1. Au făcut cunoștință cu mașina de „Patrulă Sanitară”, explicându-li-se aparatura din 
dotare. Au fost încurajați să adreseze întrebări. Au fost răsplătiți cu dulciuri și baloane;
    2. Li s-a explicat cum se acordă primul ajutor. Prin simulări și jocuri de rol, au demonstrat 
că au înțeles și s-au descurcat minunat;
    3. Programul a continuat cu Teatrul de păpuși „Aventurile lui Pinocchio” -  fiind încurajați 
să între în dialog cu personajele din poveste;
   4. Ultima parte a fost rezervată pentru distracție, joc și joacă, spre satisfacția tuturor.
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EXCURSII TEMATICE

SĂ CUNOAȘTEM CULTURA ȘI SPIRITUALITATEA DIN JUDEŢUL NEAMȚ

Coordonatori activitate: prof. Liliana LEMNARU, prof. Georgiana NIȚĂ, prof. înv. primar 
Sorina PĂDURARU 

Colaboratori: înv. Anica MUSTEAȚĂ, inst. Mihaela GIANGA, prof. înv. preșcolar Marilena-
Irina NICHIFOR, prof. Mariana CATRINA

Locație / grup țintă: obiective turistice din judeţul Neamț / clasa pregătitoare – a VI-a 

Data desfășurării: 19.07.2022

Parteneri: Asociația de Părinți Prisacani

Domeniu de activitate: excursie tematică

Descrierea activității: Coordonatorii au organizat o excursie în judetul Neamț cu elevii de 
clasa pregătitoare până la cei de gimnaziu, dar și cu viitorii bobocei de școală primară. S-au 
vizitat mai multe obiective din județul Neamț: Cetatea Neamț, Schitul Vovidenia unde am luat 
și prânzul, Casa „Mihail Sadoveanu” unde părintele stareț de la Schitul Vovidenia ne-a vorbit 
foarte frumos despre viața scriitorului, Mănăstirea Neamț, Zimbrăria, Casa memorială „Ion 
Creangă”.
Asociația de Părinți Prisacani s-a implicat în organizarea acestei excursii, sponsorizând o 
parte din cheltuielile de transport, cu bani proveniți din strângerea a 3,5% din impozitul 
pe venit al membrilor cotizanţi. De asemenea, au fost părinți care au dorit să participe la 
activitățile excursiei.
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EXCURSII TEMATICE

FRUMUSEȚILE NATURII ȘI CELE SPIRITUALE
ALE MINUNATULUI ȚINUT AL SUCEVEI

Coordonatori activitate: prof. Georgiana NIȚĂ, inst. Mihaela GIANGA, prof. Mariana 
CATRINA

Locație / grup țintă: obiective turistice din jud. Suceava / elevii claselor V-VIII
 
Perioada desfășurării: 09-10.08.2022

Parteneri: Asociația de Părinți Prisacani

Domeniu de activitate: excursie tematică

Descrierea activității: Excursie în județul Suceava cu elevii de gimnaziu. Obiective turistice 
vizitate: Muzeul de Istorie Suceava, Biserica „Sf. Ioan cel Nou” din Suceava, Grădina 
zoologică de la Rădăuți, Mănăstirea Putna, Chilia Sf. Daniil Sihastru, Mănăstirea Sucevița, 
Mănăstirea Moldovița, Muzeul Oului al dnei Lucia Condrea, plimbare cu Mocănița Huțulca.
Această excursie a avut ca scop principal lărgirea orizontului didactic, realizând de asemenea 
legătura dintre teorie și practică, dintre noțiunile de istorie și religie cu obiectivele turistice 
vizitate. De asemenea, a contribuit la educarea și dezvoltarea simțului estetic, a trezit 
dragostea pentru natură și respectul pentru frumusețile ei, a stimulat curiozitatea și spiritul 
de echipă al copiilor, aceștia întipărindu-și în memorie unele aspecte care poate vor fi de 
neuitat pentru ei, și le vor întipări în memorie pentru tot restul vieții.
Asociația de Părinți Prisacani a dorit să fie de ajutor și la această activitate, participând 
financiar la cheltuielile de transport.
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EXCURSII TEMATICE

CARAVANA MUZEELOR, EDIŢIA A II-A

Coordonatori activitate: înv. Anica MUSTEAȚĂ și director, prof. Liliana LEMNARU 

Locație / grup țintă: muzee, Grădina Botanică „Anastasie Fătu” Iași / 19 elevi clasa a III-a 

Data desfășurării: 14.08.2022

Parteneri: ADI Zona Metropolitană Iași, Primăria Comunei Prisacani

Domeniu de activitate: excursie tematică

Descrierea activității: Scopul acestui proiect a fost de a oferi copiilor o experiență integrată, 
care să-i formeze în parcursul lor de viitori adulți. Elevii au fost deosebit de încântați de 
muzeele pe care le-au vizitat: Muzeul „Vasile Pogor” Iași, Casa Junimii și Muzeul „Mihail 
Sadoveanu”, de activitățile educative și recreative, cât și de masa de prânz/gustare oferite 
de ADI Zona Metropolitană Iași. Cu ajutorul ghizilor și al educatorilor muzeali, copiii au 
intrat în atmosfera Iașilor de altădată, fascinanți de atmosfera ședințelor junimiste. Am mers 
în Copou la Grădina Botanică „Anastasie Fătu” Iași,  apoi ne-am oprit la un loc de joacă! 
Bucuria copiilor s-a văzut pe fețele lor.



90 ACTIVITĂȚILE EDUCATIVE ȘCOLARE ŞI EXTRAȘCOLARE
DESFĂȘURATE ÎN ANUL ȘCOLAR 2021 - 2022

ŞTIINŢĂ ŞI TEHNOLOGIE

ATELIER DE ȘTIINȚĂ - „EXPERIMENTE CU REACȚIE ȘI DISTRACȚIE”

Coordonatori activitate: înv. Andreea GRIGORESCU

Locație / grup țintă: Școala Primară Măcărești / elevii claselor I, a II-a, a IV-a
 
Data desfășurării: 30.06.2022

Domeniu de activitate: ştiinţă şi tehnologie

Descrierea activității: Elevii claselor I, a II-a, a IV-a, împreună cu câțiva elevi ai claselor 
Pregătitoare și a III-a, au descoperit ce experimente putem face cu ingredientele ce le găsim 
acasă.
Aceștia au descoperit „Balonul care se umflă singur” folosind o sticlă de plastic de 0,5 litri, 
2 linguri de bicarbonat de sodiu, un pahar mic de oțet și un balon neumflat. Reacția chimică 
dintre oțet și bicarbonat a făcut balonul să se umfle singur.
Pe urmă elevii au testat dacă lichidele sunt acizi sau baze, adăugând o linguriță de bicarbonat 
de sodiu. Câteva dintre lichidele pe care le-au testat sunt oțetul și apa.
Următorul experiment a fost „Capacul de hârtie”, unde elevii au observat că atunci când 
acoperim un pahar de apă cu o bucată de hârtie și îl întoarcem, apa începe să împingă hârtia 
dintr-o parte, iar aerul din cealaltă. Presiunea aerului e mai mare decât cea a apei, deci hârtia 
nu cade.
Ultimul experiment a fost „Zăpada artificială”. Aceștia au folosit bicarbonat de sodiu (2,5 
cești), balsam pentru păr de culoare albă (jumătate de ceașcă). Într-un castron aceștia au 
amestecat bicarbonatul și balsamul de păr până când s-au omogenizat bine și au obținut 
„zăpada”.
Copiii s-au jucat apoi cu ea, fiind o activitate senzorială care îi stimulează la nivel motric și 
olfactiv.
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VOLUNTARIAT, CARITATE ŞI IMPLICARE CIVICĂ

ZÂMBET DE COPIL

Coordonatori activitate: înv. Andreea GRIGORESCU 

Locație / grup țintă: Școala Primară Măcărești 

Data desfășurării: 17.09.2022

Parteneri: dl. Constantin Chirica, dna. Ichim Cristina

Domeniu de activitate: voluntariat, caritate şi implicare civică

Descrierea activității: La începutul anului școlar, domnul Constantin Chirica și doamna 
Ichim Cristina au dorit să ofere elevilor rechizite și să doneze școlii diverse materiale didactice 
folositoare. Astfel, toți școlarii și preșcolarii Școlii Primare Măcărești au primit rechizite 
pentru școală, cărți de povești și diverse jocuri și planșe care au adus zâmbete pe chipurile 
tuturor copiilor.
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VOLUNTARIAT, CARITATE ŞI IMPLICARE CIVICĂ

DĂRUIND, VEI DOBÂNDI!

Coordonatori activitate: prof. înv. preșc. Marilena-Irina NICHIFOR

Locație / grup țintă: Grădiniţa cu Program Normal Prisacani / copiii de la Grupa mare 
„Fluturași” 

Perioada desfășurării: 22-26.11.2021

Parteneri: părinții

Domeniu de activitate: voluntariat, caritate şi implicare civică

Descrierea activității: Copiii de la grupa mare „Fluturași” au fost foarte impresionați de 
viața Sfântului Nicolae și au dorit să-i urmeze exemplul și să vină în ajutorul celor care au 
mai puțin decât ei. Astfel a luat naștere această activitate filantropică la grupa noastră. Copiii 
au ales jucării pe care să le ofere, au realizat mesaje cadou, iar părinții au pregătit alimente 
și haine. Toate acestea au fost frumos împachetate și, în ajun de Sfântul Nicolae, au fost duse 
chiar de către copii, împreună cu dna. educatoare, familiilor nevoiașe. Darul a fost însoțit și 
de un colind despre Sfântul Nicolae. Bucuria a fost vizibilă atât pe chipurile celor ce au primit, 
dar și pe a celor care au oferit.



93ACTIVITĂȚILE EDUCATIVE ȘCOLARE ŞI EXTRAȘCOLARE
DESFĂȘURATE ÎN ANUL ȘCOLAR 2021 - 2022

VOLUNTARIAT, CARITATE ŞI IMPLICARE CIVICĂ

CAMPANIA „soliDARi, NU SOLITARI!”

Coordonatori activitate: director, prof. Liliana LEMNARU, consilier educativ, prof. 
Georgiana NIȚĂ, prof. Petru LEMNARU și prof. Nicoleta-Luminița POPA

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani / clasele a III-a, a IV-a, V-VIII
 
Perioada desfășurării: 02-22.12.2021

Parteneri: Palatul Copiilor Iași

Domeniu de activitate: voluntariat, caritate şi implicare civică

Descrierea activității: Magia Crăciunului a fost posibilă pentru elevii clasei a VIII-a B și nu 
numai, datorită armatei de spiriduși ai moșului de la Palatul Copiilor Iași: prof. dr. Gabriela 
Andrei - director adjunct, prof. Mihaela Ursachi - consilier educativ, coordonatorul SNAC, 
prof. Ana Heghy, prof.  Vlad Ungureanu, domnul director - prof. Adrian Dobranici, cât și alți 
colaboratori. Copiii s-au bucurat nespus de darurile primite deoarece nimic nu se compară cu 
bucuria unui copil atunci când știe că moșul îi aduce daruri!
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VOLUNTARIAT, CARITATE ŞI IMPLICARE CIVICĂ

DĂRUIND VEI DOBÂNDI!

Coordonatori activitate: director, prof. Liliana LEMNARU, coordonator S.N.A.C., prof. 
Georgiana NIȚĂ

Colaboratori: prof. Petru LEMNARU, prof. Nicoleta-Luminița POPA, prof. Mariana 
CATRINA, prof. Mihaela-Adina BRÂNZEA, înv. Anica MUSTEAȚĂ, prof. Daniela MOISĂ

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani / clasele a III-a, a IV-a, V-VIII
 
Perioada desfășurării: 03-06.12.2021

Domeniu de activitate: voluntariat, caritate şi implicare civică

Descrierea activității: Marcarea Zilei Internaționale a Persoanelor cu Dizabilități, 3 
decembrie, are ca obiectiv promovarea unei mai bune înțelegeri în ceea ce priveşte problemele 
cu care se confruntă persoanele cu dizabilități şi susținerea demnităţii, a drepturilor şi a 
bunăstării acestora. Este, totodată, o ocazie pentru o schimbare de atitudine faţă de aceste 
persoane, prin eliminarea barierelor în ceea ce priveşte implicarea lor în diverse sfere de 
activitate. La această activitate filantropică, cadrele didactice, părinții și elevii s-au implicat 
cu multă dragoste, demonstrând astfel că luna decembrie este una în care învățăm împreună 
A DĂRUI compasiune și bucurie interioară. Pentru această acțiune s-au strâns alimente timp 
de o săptămână, ce au fost donate unui număr de 30 de familii care au avut copii cu dizabilități 
sau bătrânilor singuri şi bolnavi.



95ACTIVITĂȚILE EDUCATIVE ȘCOLARE ŞI EXTRAȘCOLARE
DESFĂȘURATE ÎN ANUL ȘCOLAR 2021 - 2022

VOLUNTARIAT, CARITATE ŞI IMPLICARE CIVICĂ

MOȘ NICOLAE A VENIT LA COPII

Coordonatori activitate: director, prof. Liliana LEMNARU și primar, domnul Ghiorghe 
STANCIU

Locație / grup țintă: sălile de grupă și clasă / 315 copii
 
Data desfășurării: 06.12.2021

Parteneri: Primăria Comunei Prisacani

Domeniu de activitate: voluntariat, caritate şi implicare civică

Descrierea activității: De „Moș Nicolae” am fost vizitați la grădinițe și la școli de domnul 
primar, care, ca în fiecare an, le-a adus tuturor dulciuri.
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VOLUNTARIAT, CARITATE ŞI IMPLICARE CIVICĂ

MOȘ CRĂCIUN ȘI COPIII

Coordonator activitate: prof. Georgiana NIȚĂ

Colaboratori: educatorii, învățătorii și diriginții 

Locație / grup țintă: structurile școlare din comuna Prisacani / preșcolarii și elevii din 
comuna Prisacani
 
Data desfășurării: 22.12.2021

Domeniu de activitate: voluntariat, caritate şi implicare civică

Descrierea activității: Moș Crăciun a venit la toți copiii cuminți ai Școlii Gimnaziale Prisacani, 
de la preșcolari până la școlarii cei mari. 
Asociația de Părinți Prisacani, a dorit să fie prezentă în fiecare an, începând cu anul 2013, 
alături de Moș Crăciun la frumoasele serbări pregătite de copii împreună cu cadrele didactice.
Deși Moș Crăciun este ajutat și de alți spiriduși la pregătirea cadourilor, părinții au fost mai 
împliniți pentru că au putut contribui la realizarea unor momente de poveste pentru copiii lor.
Copiii au fost încântați de dulciurile primite și au mulțumit Moșului cu colinde, urări de 
sănătate și La mulți ani.
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VOLUNTARIAT, CARITATE ŞI IMPLICARE CIVICĂ
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VOLUNTARIAT, CARITATE ŞI IMPLICARE CIVICĂ

„ÎMPREUNĂ PENTRU SPERANȚĂ. 
ȘCOALA IEȘEANĂ ALĂTURI DE REFUGIAȚII RĂZBOIULUI DIN UCRAINA”

Coordonatori activitate: director, prof. Liliana LEMNARU și consilier educativ, prof. 
Georgiana NIȚĂ

Colaboratori: prof. Petru LEMNARU, Claudiu-Andrei NIȚĂ, prof. Catrina MARIANA, 
prof. Mihaela BUZDUGAN, prof. înv. primar Georgiana DRĂGAN, prof. Valentina IFTIME, 
prof. Nicoleta-Luminița POPA, înv. Anica MUSTEAȚĂ, ed. Roxana-Andreea PETREA

Locație / grup țintă: sala multimedia / 40 elevi
 
Perioada desfășurării: 02-07.03.2022

Parteneri: Inspectoratul Școlar Județean Iași, Asociația de Părinți Prisacani, comunitatea 
locală

Domeniu de activitate: voluntariat, caritate şi implicare civică

Descrierea activității: Răspunzând nevoilor timpului pe care îl parcurgem, pentru a oferi 
ajutor persoanelor care au fost nevoite să se refugieze din calea războiului din Ucraina, ne-am 
aliniat acțiunilor de întrajutorare plasate sub semnul solidarității, al compasiunii și, în mod 
special, al grijii față de copii și de educația acestora.  Astfel, în cadrul campaniei umanitare 
inițiate de I.Ş.J. Iași, cadre didactice, elevi, personal auxiliar și părinți, ne-am mobilizat și 
am donat următoarele produse: alimente neperisabile, apă, medicamente (adulți/copii), lapte 
praf, produse de igienă (adulți/copii), pături, pilote, lenjerii etc.
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VOLUNTARIAT, CARITATE ŞI IMPLICARE CIVICĂ

ZIUA INTERNAȚIONALĂ A COPILULUI

Coordonator activitate: prof. Georgiana NIȚĂ

Colaboratori: educatorii, învățătorii și diriginții 

Locație / grup țintă: structurile de învățământ din comuna Prisacani/preșcolarii și elevii din 
comuna Prisacani
 
Data desfășurării: 31.05.2022

Parteneri: Asociația de Părinți Prisacani

Domeniu de activitate: voluntariat, caritate şi implicare civică

Descrierea activității: Pornind de la convingerea că trebuie acordată o atenţie deosebită 
copiilor, care reprezintă generația de mâine, părinții au stabilit ca anul acesta, de 1 iunie, 
să colaboreze cu cadrele didactice din comună pentru a organiza o sărbătoare a copilului de 
neuitat.
Astfel, combinând imaginația și creativitatea cadrelor didactice de a desfășura activități cât 
mai distractive și adăugând implicarea părinților de a participa cu resurse ce să întrețină jocul 
și buna dispoziție, au rezultat niște activități memorabile pentru scumpii noștri copii.



100 ACTIVITĂȚILE EDUCATIVE ȘCOLARE ŞI EXTRAȘCOLARE
DESFĂȘURATE ÎN ANUL ȘCOLAR 2021 - 2022

VOLUNTARIAT, CARITATE ŞI IMPLICARE CIVICĂ

TOTUL DIN INIMĂ - ADU ZÂMBETUL ÎN INIMA UNUI COPIL!

Coordonatori activitate: director, prof. Liliana LEMNARU

Colaboratori: înv. Anica MUSTEAȚĂ, prof. înv. primar Daniela MOISĂ, prof. înv. primar 
Irina PETRE, prof. înv. primar Sorina PĂDURARU, prof. înv. primar Georgiana DRĂGAN

Locație / grup țintă: sălile de clasă / 100 elevi învățământ primar
 
Data desfășurării: 02.06.2022

Parteneri: Asociatia „Toma Cozma” - Iași, Rotaract Iași 2000, Asociația „Împreună 
Construim Destine”

Domeniu de activitate: voluntariat, caritate şi implicare civică

Descrierea activității: Toleranță, acceptare, limite și pachetul de vacanță au fost cuvintele 
cheie ale activității. Au fost momente pline de emoție, o discuție constructivă și veselă, 
încheiată cu bucuria de a primi pachetul de vacanță.
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VOLUNTARIAT, CARITATE ŞI IMPLICARE CIVICĂ

PREMIILE FUNDAȚIEI „DANIEL MURARIU”

Coordonator activitate: director, prof. Liliana LEMNARU

Locație / grup țintă: terenul de sport / elevi merituoși
 
Data desfășurării: 31.05.2022

Parteneri: Fundația „Daniel Murariu” reprezentată de doamna profesor, Virginia Murariu, 
președinte al fundației și domnul doctor, Daniel Murariu

Domeniu de activitate: voluntariat, caritate şi implicare civică

Descrierea activității: Elevii școlii au fost premiați pentru: rezultate meritoriii la sfârșitul 
anului școlar (cea mai mare medie de absolvire) și rezultate obținute de elevii noștri la 
olimpiadele și concursurile școlare pe discipline în anul școlar 2021-2022.
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EXPERIMENTE DISTRACTIVE CU REACȚIE ȘI DISTRACȚIE

Coordonator activitate: prof. înv. primar Sorina PĂDURARU

Locație / grup țintă: Școala Primară Satu-Nou / 25 elevi din Proiectul „Cei mai triști decât 
noi”
 
Data desfășurării: 30.06.2022

Parteneri: dna. prof. Laura Ciocoiu, profesor de fizică la Colegiul „Garabet Ibrăileanu”, Iași

Domeniu de activitate: voluntariat, caritate şi implicare civică

Descrierea activității: Proiectul „Pentru cei mai triști decât noi” și-a urmat cursul și în vacanță. 
Voluntarii-parteneri ne sunt în continuare alături pentru a putea realiza toate obiectivele 
propuse. Doamna  Laura Ciocoiu, profesor de fizică la Colegiul „Garabet Ibrăileanu”, Iași, 
este unul dintre acești voluntari. Însoțită de adorabilul său fiu, Alex, a venit cu „ rețete și 
formule magice”, captându-i pe cei mici într-o  activitate de învățare atractivă, interactivă și 
distractivă care a durat trei ore. Copiii au fost foarte încântați de magiile făcute, dar și dornici 
de a fi asistenți pe parcursul celor 14 experimente. Dna prof. Laura Ciocoiu ne-a dat tuturor 
teme pentru acasă: copiii au de realizat experimentul „Oul săltăreț”, iar eu va trebui să le fac 
„Înghețată la cuptor”.



103ACTIVITĂȚILE EDUCATIVE ȘCOLARE ŞI EXTRAȘCOLARE
DESFĂȘURATE ÎN ANUL ȘCOLAR 2021 - 2022
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BURSELE „DANIEL MURARIU

Coordonator activitate: director, prof. Liliana LEMNARU

Locație / grup țintă: Școala Gimnazială Prisacani / elevii bursieri
 
Perioada desfășurării: 15.06-31.08.2022

Parteneri: Fundația „Daniel Murariu” reprezentată de doamna profesor, Virginia Murariu, 
președinte al asociației și domnul doctor, Daniel Murariu

Domeniu de activitate: voluntariat, caritate şi implicare civică

Descrierea activității: Bursele „Daniel Murariu” au rolul de a-i ajuta pe absolvenții noștri să 
își ducă talentul la nivelul următor pentru a-și îndeplini visul și a-l transforma într-o carieră de 
succes. În încercarea de a-și cultiva spiritul civic aceștia desfășoară 40 de ore de voluntariat /
an la toate școlile din comuna noastră. „Visele pot deveni realitate atunci când există oameni 
lângă tine, care cred în potenţialul tău, care te sprijină fără să aștepte ceva în schimb și care 
se bucură de realizările tale. Eu și colegii mei bursieri am găsit în dumneavoastră încrederea 
de care avem nevoie pentru a ne atinge scopurile. De aceea, vrem să vă mulțumim pentru 
timpul și energia pe care le-ați investit. Fiecare dintre noi vă este recunoscător. Vă mulțumim 
pentru fiecare zâmbet și pentru fiecare gest, care ne-a adus mai aproape de fericire. Cum 
spune Vasile Alecsandri, «încrederea înflorește  în inimile mari», citat pe care eu îl asociez 
cu bunătatea și toleranța dumneavoastră”, afirmă în numele colegilor, Iasmina Buruiană, 
absolventă a școlii, în prezent elevă la Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași.
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OLIMPIADE ŞI CONCURSURI

REZULTATE OBȚINUTE LA OLIMPIADE, CONCURSURI ŞCOLARE ŞI EXTRAȘCOLARE

PREMII OBȚINUTE LA OLIMPIADE JUDEȚENE

Denumirea olimpiadei/concursului pe 
discipline

Numele și prenumele 
elevului Premiul obținut Clasa

Numele și prenumele 
cadrului didactic 

coordonator
Observații/ disciplina

Olimpiada Națională a Sportului 
școlar, cros Drăgan Mihai III VII prof. Popa Nicoleta-

Luminița
Educație fizică și 

sport

Olimpiada „Universul cunoașterii prin 
lectură” Melinte Alessia-Ioana Mențiune V prof. Brânzea Mihaela-

Adina
Limba și literatura 

română

Olimpiada „Universul cunoașterii prin 
lectură”

Coadă-Galbenă Ștefan-
Darius Mențiune VI prof. Brânzea Mihaela-

Adina
Limba și literatura 

română

Olimpiada „Universul cunoașterii prin 
lectură” Miron Denisa-Elena Mențiune VIII prof. Brânzea Mihaela-

Adina
Limba și literatura 

română

PREMII OBȚINUTE DE ELEVII ȘCOLII LA CONCURSURILE JUDEȚENE (CAEJ)

Denumirea olimpiadei/concursului pe 
discipline

Numele și prenumele 
elevului Premiul obținut Clasa

Numele și prenumele 
cadrului didactic 

coordonator
Observații/ disciplina

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani Pînzaru Lorena I P prof. înv. primar Petre 

Irina
Secțiunea „Prietenii 

naturii”
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Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani

Vasile David
Talpău Petru Andrei I P prof. înv. primar Petre 

Irina
Secțiunea machete / 

planșe

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani Clasa „Albinuțelor vesele” I I inst. Gianga Mihaela Secțiunea machete / 

planșe

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani Miron Mihaela I II prof. înv. primar 

Păduraru Sorina
Secțiunea machete / 

planșe

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani

Tîrnoveanu Alia-Cosmina
Dumitru Ioana

Gafița Narcisa-Alexandra
Aanei Calvin-Mihai

Lăscuț Alberto-Valentin

I III înv. Musteață Anica Secțiunea machete / 
planșe

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani Popa Carmen Denisa I III înv. Musteață Anica Secțiunea „Prietenii 

naturii”

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani

Costan Claudia
Dascălu Ștefania
Ionașcu Denisa

Velenciuc Cătălina

I IV prof. înv. primar Drăgan 
Georgiana

Secțiunea machete / 
planșe

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani

Dumitru Nicola
Crudu Rareș
Gafița Alexia

Gafița Cosmin Andrei

I IV prof. înv. primar Moisă 
Daniela

Secțiunea machete / 
planșe

Festivalul județean-concurs de folclor 
„La fântâna dorului”, Pașcani Găină Alexia - Paraschiva I II prof. înv. primar 

Păduraru Sorina
Secțiunea Artă 

decorativă

Festivalul județean-concurs de folclor 
„La fântâna dorului”, Pașcani Drăgan Elena I II prof. înv. primar 

Păduraru Sorina
Secțiunea Artă 

decorativă
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Festivalul județean-concurs de folclor 
„La fântâna dorului”, Pașcani Melinte David I II prof. înv. primar 

Păduraru Sorina
Secțiunea Artă 

decorativă

Festivalul-concurs județean de teatru 
„Cătălin Damian”, Palatul Copiilor 

Iași
Trupa „Prietenoșii” I II prof. înv. primar 

Păduraru Sorina

Secțiunea teatru
Cu participare 

națională

Concursul județean de creație 
„proVAlorik”, ediția V Argianu Alexandru I II prof. înv. primar 

Păduraru Sorina Desen tematic

Concursul județean de creație 
„proVAlorik”, ediția V Miron Mihaela I II prof. înv. primar 

Păduraru Sorina Desen tematic

Festivalul-concurs „Tradițiile aduc 
bucurie”, desfășurat de Școala 

Gimnazială Deleni, ediția IV, mai 
2022

Argeanu Andrei I III prof. Niță Georgiana Secțiunea creație 
literară

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani

Dumitru David Marian
Spin Andrei Constantin I V prof. Niță Georgiana Secțiunea machete / 

planșe

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani

Niță George-Alexandru
Tătaru Andrei

Coadă-Galbenă Darius
I VI prof. Buzdugan Mihaela Secțiunea „Prietenii 

naturii”

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani Chirilă Andreea I VI prof. Catrina Mariana Secțiunea machete / 

planșe

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani Manolache Paraschiva I VII

prof. Lemnaru Liliana
prof. Catrina Mariana
prof. Popa Nicoleta-

Luminița

Secțiunea machete / 
planșe
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Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani

Popa Paula
Rupanu Nicoleta

Gavril Daria
Manolache Paraschiva

Caraiman Ioana

I VII prof. Popa Nicoleta-
Luminița

Secțiunea machete / 
planșe

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani

Dascălu Alexandra
Ciubotaru Cristina
Chirica Alexandra
Bordei Mădălina

I VIII prof. Lemnaru Petru
prof. Argeanu Maria

Secțiunea „Prietenii 
naturii”

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani

Iftime Adelina
Gavril Eduard I VIII prof. Brânzea Mihaela-

Adina
Secțiunea machete / 

planșe

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani

Bobu Nicoleta Adriana
Tîrnoveanu Gianina-

Crenguța
Moisi Robert

Nechita Marius Gabriel

I VIII prof. Lemnaru Liliana Secțiunea „Prietenii 
naturii”

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani Mihai George-Nicolas II P prof. înv. primar Petre 

Irina
Secțiunea „Prietenii 

naturii”

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani Talpău Maria-Eliza II III Înv. Musteață Anica Secțiunea „Prietenii 

naturii”

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani

Popa Carmen Denisa
Dumitru Ioana
Pruteanu Mario

Greierosu Eduard Gabriel

II III Înv. Musteață Anica Secțiunea machete / 
planșe
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Cupa „Atletic Academy” Stăvărache Matteo II II prof. Popa Nicoleta-
Luminița

Educație fizică și 
sport

Concursul județean de creație 
„proVAlorik”, ediția V Paraschiv Raisa II II prof. înv. primar 

Păduraru Sorina Desen tematic

Concursul județean de creație 
„proVAlorik”, ediția V Lăscuț Adrian II II prof. înv. primar 

Păduraru Sorina Desen tematic

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani

Iacob Denisa
Acostăchioaei Petronela

Melinte Alessia
Pruteanu Adelina

II V prof. Niță Georgiana Secțiunea machete / 
planșe

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani Crudu Marius II V prof. Catrina Mariana Secțiunea „Prietenii 

naturii”

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani

Manea Daria
Păduraru Cristina II VI prof. Buzdugan Mihaela Secțiunea machete / 

planșe

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani

Ilieș Rareș
Drăgan Mihai
Costan Andrei

Radu Denis
Găină Ștefan

II VII prof. Popa Nicoleta-
Luminița

Secțiunea machete / 
planșe

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani Dascălu Alexandra II VIII prof. Lemnaru Petru Secțiunea machete / 

planșe

Festivalul concurs „Tradițiile aduc 
bucurie”, desfășurat de Școala 

Gimnazială Deleni, ediția IV, mai 
2022

Manolache Paraschiva II VII prof. Niță Georgiana Secțiunea creație 
vizuală
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Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani Găină Alexia III II prof. înv. primar 

Păduraru Sorina
Secțiunea „Prietenii 

naturii”

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani Dumitru Nicola III IV prof. înv. primar Moisă 

Daniela
Secțiunea „Prietenii 

naturii”

Concursul județean de creație 
„proVAlorik”, ediția V Melinte David III II prof. înv. primar 

Păduraru Sorina Desen tematic

Concursul județean de creație 
„proVAlorik”, ediția V Acsinte Vlad III II prof. înv. primar 

Păduraru Sorina Desen tematic

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani

Argeanu Bogdan
Dinu Eduard Marian

Codău Robert Constantin
Geanga Ștefan

III V prof. Buzdugan Mihaela Secțiunea machete / 
planșe

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani Manolache Ștefana III VII prof. Popa Nicoleta-

Luminița
Secțiunea machete / 

planșe

Concursul județean „Lumea pe care 

ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani Tîrnoveanu Maria III VII prof. Popa Nicoleta-
Luminița

Secțiunea machete / 
planșe

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani Cibotaru Cristina III VIII prof. Lemnaru Petru Secțiunea machete / 

planșe

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani Anei Cătălina III VIII prof. Lemnaru Liliana Secțiunea „Prietenii 

naturii”

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani Savin Jessica III VIII prof. Lemnaru Liliana Secțiunea „Prietenii 

naturii”

Cupa „Atletic Academy”

Dumitru David
Iacob Denisa

Pruteanu Adelina
Atomei Samir

III V prof. Popa Nicoleta-
Luminița

Ștafetă
4×100m
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Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani Anea Andrei Mențiune II prof. înv. primar 

Păduraru Sorina
Secțiunea „Prietenii 

naturii”

Festivalul județean- Concurs de folclor 
„La fântâna dorului”, Pașcani Grup vocal „Mugurașii” Mențiune II prof. înv. primar 

Păduraru Sorina Secțiunea Grup vocal

Concursul județean de creație 
„proVAlorik”, ediția V Radu Daria Mențiune II prof. înv. primar 

Păduraru Sorina Desen tematic

Concursul județean de creație 
„proVAlorik”, ediția V Acsinte Vlad Mențiune II prof. înv. primar 

Păduraru Sorina Desen tematic

Concursul județean de creație 
„proVAlorik”, ediția V Drăgan Andra Mențiune II prof. înv. primar 

Păduraru Sorina Desen tematic

Cupa „Atletic Academy” Iorga Daria Locul V IV prof. Popa Nicoleta-
Luminița

Educație fizică și 
sport

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani

Anei Ioana
Cupeț Ana-Georgiana

Caragea Beatrice
Zota Delia Maria

Mențiune V prof. Niță Georgiana Secțiunea machete / 
planșe

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani

Popa Paula
Rupanu Nicoleta
Caraiman Ioana

Gavril Daria

Mențiune VII prof. Buzdugan Mihaela Secțiunea machete / 
planșe

Concursul județean „Lumea pe care 
ne-o dorim”, ediția a VIII-a, Prisacani Savin Jessica Mențiune VIII prof. Lemnaru Liliana Secțiunea machete / 

planșe
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Proiectul educațional județean „DE 
ZIUA TA, MĂMICO!”, 1 - 10 martie 

2022, ediţia a VII-a
Grupa mare „Fluturași”

Premiu special 
pentru costume 

şi coregrafia 
„Valsul 

primăverii”, 
cadou pentru 

mama

Grupa 
mare

prof. înv. preşc. Nichifor 
Marilena-Irina Grădinița Prisacani

Festivalul – Concurs județean de 
teatru „Cătălin Damian”, Palatul 

Copiilor Iași
Miron Mihaela Premiu pentru 

interpretare II prof. înv. primar 
Păduraru Sorina Secțiunea teatru

Festivalul – Concurs județean de 
teatru „Cătălin Damian”, Palatul 

Copiilor Iași
Paraschiv Raisa Premiu pentru 

interpretare II prof. înv. primar 
Păduraru Sorina Secțiunea teatru

Festivalul – Concurs județean de 
teatru „Cătălin Damian”, Palatul 

Copiilor Iași
Crețu Darius Premiu pentru 

interpretare II prof. înv. primar 
Păduraru Sorina Secțiunea teatru

PREMII OBȚINUTE DE ELEVII ȘCOLII LA CONCURSURILE REGIONALE ȘI INTERJUDEȚENE (CAER)

Denumirea olimpiadei/concursului pe 
discipline

Numele și prenumele 
elevului Premiul obținut Clasa

Numele și prenumele 
cadrului didactic 

coordonator
Observații/ disciplina

Concursul Regional „Popas pe 
tărâmul fanteziei” - Ediția a X-a, din 

04. 03. 2022
Zamfirescu Cristian Andrei II Grupa 

mare
prof. înv. presc. Nichifor 

Marilena Irina Tehnica Quilling
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Concursul cultural-artistic „Nestemate 
populare pe plaiuri nemțene - 

Valerica Patrachi”, Neamț
Ansamblul „Mugurașii” I III prof. Înv. Primar 

Păduraru Sorina
Grup vocal, secțiunea 

6-8 ani

Proiectul educativ regional „Să 
învățăm de la bunici”, ediția a VIII-a Anei Ioana I V prof. Niță Georgiana Secțiunea mărțișoare

Proiectul educativ regional „Să 
învățăm de la bunici”, ediția a VIII-a Codău Robert III V prof. Niță Georgiana

Secțiunea
Păpuși din linguri de 

lemn

PREMII OBȚINUTE DE ELEVII ȘCOLII LA  CONCURSURILE NAȚIONALE (CAEN)

Denumirea olimpiadei/concursului pe 
discipline

Numele și prenumele 
elevului Premiul obținut Clasa

Numele și prenumele 
cadrului didactic 

coordonator
Observații/ disciplina

Festivalul – Concurs Național de 
folclor „Mugurașii”, ediția a IX-a, 

Prisacani
Ansamblul „Mugurașii” I II prof. Înv. primar 

Păduraru Sorina Dansuri populare

Concursul Național „Amintiri din 
copilărie” Spin Yannis-Constantin II I Inst. Gianga Mihaela Interdisciplinar

Concursul Național „Amintiri din 
copilărie” Dobrea Eduard-Marian II I Inst. Gianga Mihaela Interdisciplinar

Concursul Național „Amintiri din 
copilărie” Gafița Rareș-Nikolas II I Inst. Gianga Mihaela Interdisciplinar
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Concursul Național „Amintiri din 
copilărie” Chirilă Ștefana II I Inst. Gianga Mihaela Interdisciplinar

Festivalul – Concurs Național de 
folclor „Mugurașii”, ediția a IX-a, 

Prisacani
Ansamblul „Mugurașii” Premiu de 

popularitate II prof. Înv. primar 
Păduraru Sorina Dansuri populare

Festivalul – Concurs Național de 
folclor „Mugurașii”, ediția a IX-a, 

Prisacani
Ansamblul „Mugurașii” Premiu de 

autenticitate II prof. Înv. primar 
Păduraru Sorina Dansuri populare

Concursul Național „Fii inteligent, 
nu violent”, organizat de Asociația 

Dascălii Emeriți Bacău
Dascălu Alexandra I VIII prof. Lemnaru Liliana Educație civică / 

Prevenire antibullying

Concursul Național „Fii inteligent, 
nu violent”, organizat de Asociația 

Dascălii Emeriți Bacău
Savin Jessica I VIII prof. Lemnaru Petru Educație civică / 

Prevenire antibullying

Concursul Național „Fii inteligent, 
nu violent”, organizat de Asociația 

Dascălii Emeriți Bacău
Ciubotaru Cristina I VIII prof. Lemnaru Liliana Educație civică / 

Prevenire antibullying

Concursul Național „Fii inteligent, 
nu violent”, organizat de Asociația 

Dascălii Emeriți Bacău
Elevii clasei a VII-a II VII prof. Popa Nicoleta-

Luminița
Educație civică / 

Prevenire antibullying

Concursul Național „Fii inteligent, 
nu violent”, organizat de Asociația 

Dascălii Emeriți Bacău
Verga Alina-Irina II VIII prof. Lemnaru Liliana Educație civică / 

Prevenire antibullying

Concursul Național „SALVEAZĂ 
MEDIUL ȘI FII ECO!”, ediția a V-a, 

Baia Mare, 2022
Manolache Paraschiva II VIII prof. Lemnaru Liliana Educație pentru 

mediu
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Concursul Național „Fii inteligent, 
nu violent”, organizat de Asociația 

Dascălii Emeriți Bacău
Buruiană Sebastian III VIII prof. Lemnaru Liliana Educație civică/

Prevenire antibullying

Concursul Național „Fii inteligent, 
nu violent”, organizat de Asociația 

Dascălii Emeriți Bacău
Moisi Robert Mențiune VIII prof. Lemnaru Liliana Educație civică/

Prevenire antibullying

Concursul Național „Suntem 
SuperEroi” în cadrul campaniei 

naționale de conștientizare a 
proiectului, „Controlul Integrat al 
Poluării cu Nutrienți”, având ca 

partener Ministerul Mediului, Apelor 
şi Pădurilor

Echipajul a fost format din 
10 copii.

Bobu Adriana Nicoleta
Chiriac Cătălina Ionela

Chirica Alexandra
Cibotaru Cristina

Dascălu Alexandra
Ilie Andreea Ștefana

Manoilă Andrei Nicușor
Sava Alina Irina

Savin Jessica
Tîrnoveanu Geanina-

Crenguța

Diplomă de merit VIII B prof. Iftime Valentina
prof. Lemnaru Liliana

Diplome semnate de 
domnul ministru - 

Ministerul Mediului, 
Apelor şi Pădurilor

PREMII OBȚINUTE DE ELEVII ȘCOLII LA CONCURSURILE INTERNAȚIONALE

Denumirea olimpiadei/concursului pe 
discipline

Numele și prenumele 
elevului Premiul obținut Clasa

Numele și prenumele 
cadrului didactic 

coordonator
Observații/ disciplina

Concursul internațional „Micii 
olimpici “, sesiunea mai, 2022 Roșanu Alessia I Grupa 

Mare Ed. Pascal Gabi-Manuela Interdisciplinar
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Concursul internațional „Micii 
olimpici “, sesiunea mai, 2022 Ursu Denis I Grupa 

Mare Ed. Pascal Gabi-Manuela Interdisciplinar

Concursul internațional „Micii 
olimpici “, sesiunea mai, 2022 Tîrnoveanu Tiberiu I Grupa 

Mare Ed. Pascal Gabi-Manuela Interdisciplinar

Concursul internațional „Micii 
olimpici “, sesiunea mai, 2022 Unguru Nicoleta I Grupa 

Mare Ed. Pascal Gabi-Manuela Interdisciplinar

Concursul internațional „Micii 
olimpici “, sesiunea mai, 2022 Unguru Elena I Grupa 

Mare Ed. Pascal Gabi-Manuela Interdisciplinar

Concursul internațional „Micii 
olimpici “, sesiunea mai, 2022 Blaj Remus II Grupa 

mijlocie Ed. Pascal Gabi-Manuela Interdisciplinar

Concursul internațional „Micii 
olimpici “, sesiunea mai, 2022 Chiriac Robert II Grupa 

Mijlocie Ed. Pascal Gabi-Manuela Interdisciplinar

Concursul internațional „Micii 
olimpici “, sesiunea mai, 2022 Irimia Alessia II Grupa 

mijlocie Ed. Pascal Gabi-Manuela Interdisciplinar

Concursul internațional „Micii 
olimpici “, sesiunea mai, 2022 Coadă Galbenă David III Grupa 

mică Ed. Pascal Gabi-Manuela Interdisciplinar

Concursul internațional „Micii 
olimpici “, sesiunea mai, 2022 Robert Solmaz III Grupa 

mică Ed. Pascal Gabi-Manuela Interdisciplinar

Proiectul interdisciplinar cu participa-
re internațională „Micii olimpici” Crudu Ștefan-Octavian I I Inst. Gianga Mihaela Interdisciplinar

Concursul Internațional de creație 
literară „Universul cuvintelor”, ediția 

VII, Iași
Găină Alexia I II prof. înv. primar 

Păduraru Sorina

Organizat de Asocia-
ția Universul Priete-
niei în colaborare cu 

ISJ Iași
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Concursul online „Împreună cu 
Hristos prin lume în mileniul III”, 
ediția a VI-a, etapa I – „Hristos se 

naște, slăviți-L”

Argeanu Andrei I III prof. Niță Georgiana

Desfășurat în cadrul 
Proiectului eTwin-

ning „Limbă, cultură 
și spiritualitate româ-

nească”

Concursul online „Împreună cu 
Hristos prin lume în mileniul III”, 
ediția a VI-a, etapa I – „Hristos se 

naște, slăviți-L”

Talpău Măriuța I III prof. Niță Georgiana

Desfășurat în cadrul 
Proiectului eTwin-

ning „Limbă, cultură 
și spiritualitate româ-

nească”

Concursul online „Împreună cu 
Hristos prin lume în mileniul III”, 
ediția a VI-a, etapa I – „Hristos se 

naște, slăviți-L”

Tîrnoveanu Alia-Cosmina I III prof. Niță Georgiana

Desfășurat în cadrul 
Proiectului eTwin-

ning „Limbă, cultură 
și spiritualitate româ-

nească”

Concursul online „Împreună cu 
Hristos prin lume în mileniul III”, 
ediția a VI-a, etapa I – „Hristos se 

naște, slăviți-L”

Crudu Rareș I IV prof. Niță Georgiana

Desfășurat în cadrul 
Proiectului eTwin-

ning „Limbă, cultură 
și spiritualitate româ-

nească”

Concursul online „Împreună cu 
Hristos prin lume în mileniul III”, 
ediția a VI-a, etapa I – „Hristos se 

naște, slăviți-L”

Dascălu Ștefania-Teodora I IV prof. înv. primar Drăgan 
Georgiana

Desfășurat în cadrul 
Proiectului eTwinning 

„Limbă, cultură 
și spiritualitate 
românească”
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Concursul online „Împreună cu 
Hristos prin lume în mileniul III”, 
ediția a VI-a, etapa I – „Hristos se 

naște, slăviți-L”

Ionașcu Denisa-Eugenia I IV prof. înv. primar Drăgan 
Georgiana

Desfășurat în cadrul 
Proiectului eTwinning 

„Limbă, cultură 
și spiritualitate 
românească”

Concursul online „Împreună cu 
Hristos prin lume în mileniul III”, 
ediția a VI-a, etapa I – „Hristos se 

naște, slăviți-L”

Crudu Rareș I IV prof. Niță Georgiana

Desfășurat în cadrul 
Proiectului eTwinning 

„Limbă, cultură 
și spiritualitate 
românească”

Concursul online „Împreună cu 
Hristos prin lume în mileniul III”, 
ediția a VI-a, etapa I – „Hristos se 

naște, slăviți-L”

Balint Alexandru–Ionuț I IV prof. înv. primar Drăgan 
Georgiana

Desfășurat în cadrul 
Proiectului eTwinning 

„Limbă, cultură 
și spiritualitate 
românească”

Concursul online „Împreună cu 
Hristos prin lume în mileniul III”, 
ediția a VI-a, etapa I – „Hristos se 

naște, slăviți-L”

Dascălu Ștefania-Teodora I IV prof. înv. primar Drăgan 
Georgiana

Desfășurat în cadrul 
Proiectului eTwinning 

„Limbă, cultură 
și spiritualitate 
românească”

Concursul online „Împreună cu 
Hristos prin lume în mileniul III”, 
ediția a VI-a, etapa I – „Hristos se 

naște, slăviți-L”

Ionașcu Denisa-Eugenia I IV prof. înv. primar Drăgan 
Georgiana

Desfășurat în cadrul 
Proiectului eTwinning 

„Limbă, cultură 
și spiritualitate 
românească”

Proiectul interdisciplinar cu 
participare internațională „Micii 

olimpici”
Dobrea Eduard-Marian II I Inst. Gianga Mihaela Interdisciplinar



118 ACTIVITĂȚILE EDUCATIVE ȘCOLARE ŞI EXTRAȘCOLARE
DESFĂȘURATE ÎN ANUL ȘCOLAR 2021 - 2022

OLIMPIADE ŞI CONCURSURI

Proiectul interdisciplinar cu 
participare internațională „Micii 

olimpici”
Chirilă Ștefana II I Inst. Gianga Mihaela Interdisciplinar

Proiectul interdisciplinar cu 
participare internațională „Micii 

olimpici”
Spin Yannis-Constantin II II Inst. Gianga Mihaela Interdisciplinar

Proiectul interdisciplinar cu 
participare internațională „Micii 

olimpici”
Gafița Rareș-Nicolas II II Inst. Gianga Mihaela Interdisciplinar

Concursul online „Împreună cu 
Hristos prin lume în mileniul III”, 
ediția a VI-a, etapa I – „Hristos se 

naște, slăviți-L”

Trofin David II III prof. Niță Georgiana

Desfășurat în cadrul 
Proiectului eTwinning 

„Limbă, cultură 
și spiritualitate 
românească”

Concursul online „Împreună cu 
Hristos prin lume în mileniul III”, 
ediția a VI-a, etapa I – „Hristos se 

naște, slăviți-L”

Velenciuc Cătălina-Iuliana II IV prof. înv. primar Drăgan 
Georgiana

Desfășurat în cadrul 
Proiectului eTwinning 

„Limbă, cultură 
și spiritualitate 
românească”

Concursul online „Împreună cu 
Hristos prin lume în mileniul III”, 
ediția a VI-a, etapa I – „Hristos se 

naște, slăviți-L”

Manea Daria I VI prof. Niță Georgiana

Desfășurat în cadrul 
Proiectului eTwinning 

„Limbă, cultură 
și spiritualitate 
românească”

Concursul online „Împreună cu 
Hristos prin lume în mileniul III”, 
ediția a VI-a, etapa I – „Hristos se 

naște, slăviți-L”

Niță George-Alexandru I VI prof. Niță Georgiana

Desfășurat în cadrul 
Proiectului eTwinning 

„Limbă, cultură 
și spiritualitate 
românească”
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Concursul online „Împreună cu 
Hristos prin lume în mileniul III”, 
ediția a VI-a, etapa I – „Hristos se 

naște, slăviți-L”

Avasiloaie Robert-
Petronel II VI prof. Niță Georgiana

Desfășurat în cadrul 
Proiectului eTwinning 

„Limbă, cultură 
și spiritualitate 
românească”

Concursul online „Împreună cu 
Hristos prin lume în mileniul III”, 
ediția a VI-a, etapa I – „Hristos se 

naște, slăviți-L”

Crudu Marius III V prof. Niță Georgiana

Desfășurat în cadrul 
Proiectului eTwinning 

„Limbă, cultură 
și spiritualitate 
românească”

Concursul online „Împreună cu 
Hristos prin lume în mileniul III”, 
ediția a VI-a, etapa I – „Hristos se 

naște, slăviți-L”

Dănoiu Romeo III V prof. Niță Georgiana

Desfășurat în cadrul 
Proiectului eTwinning 

„Limbă, cultură 
și spiritualitate 
românească”

Concursul online „Împreună cu 
Hristos prin lume în mileniul III”, 
ediția a VI-a, etapa I – „Hristos se 

naște, slăviți-L”

Spin Andrei Mențiune V prof. Niță Georgiana

Desfășurat în cadrul 
Proiectului eTwinning 

„Limbă, cultură 
și spiritualitate 
românească”

PREMII OBȚINUTE LA ALTE CONCURSURI ȘCOLARE ȘI EXTRAȘCOLARE

Denumirea olimpiadei/concursului pe 
discipline

Numele și prenumele 
elevului Premiul obținut Clasa

Numele și prenumele 
cadrului didactic 

coordonator
Observații/ disciplina

Concursul Național Catehetic 
„Rugăciunea în viața mea”, etapa 

eparhială
Grupa de cateheză Mențiune 23 elevi

II-VI

prof. Niță Georgiana
prof. înv. primar Drăgan 

Georgiana
Religie
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Proiect Educațional Național 
„Activitățile extrașcolare - Tradiții și 

obiceiuri de Paște”

Manolache Paraschiva-
Andreea I VII prof. Mustiață Mihaela

Atelier de creație 
„Bucuriile 

Iepurașului”

Proiect Educațional Național 
„Activitățile extrașcolare - Tradiții și 

obiceiuri de Paște”

Manolache Mariana-
Ștefana I VII prof. Mustiață Mihaela

Atelier de creație 
„Bucuriile 

Iepurașului”

Proiect Educațional Național 
„Activitățile extrașcolare - Tradiții și 

obiceiuri de Paște”
Savin Jessica I VIII prof. Lemnaru Liliana

Atelier de creație 
„Bucuriile 

Iepurașului”

Proiect Educațional Național 
„Activitățile extrașcolare - Tradiții și 

obiceiuri de Paște”
Dascălu Alexandra II VIII prof. Lemnaru Liliana

Atelier de creație 
„Bucuriile 

Iepurașului”

Proiect Educațional Național 
„Activitățile extrașcolare - Tradiții și 

obiceiuri de Paște”
Ciubotaru Cristina Mențiune VIII prof. Lemnaru Liliana

Atelier de creație 
„Bucuriile 

Iepurașului”




